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1. IdeŶtifikačŶí údaje provozovatele zařízeŶí 

Název zařízeŶí PotraǀiŶářský záǀod, JiŶdřiĐhůǀ HradeĐ 

Provozovatel zařízeŶí Rhea invest s.r.o. 

Adresa sídla PísečŶé ϭ, ϯϳϴ ϳϮ PísečŶé 

Adresa zařízeŶí V doďě zpraĐoǀáŶí žádosti ŶeďǇlo přiděleŶo adresŶí ŵísto 

IČ 19881452 

Kategorie čiŶŶostí dle přílohǇ č. ϭ 
zákoŶa č. ϳϲ/ϮϬϬϮ Sď. 

ϲ.ϰ.aͿ Jatka o kapaĐitě porážkǇ ǀětší Ŷež ϱϬ t jatečŶě opraĐoǀaŶýĐh 
těl deŶŶě. 

Druh žádosti Žádost o ǀǇdáŶí IP 

UŵístěŶí zařízeŶí 
Kraj: Jihočeský kraj 
K.ú. [ϲϲϬϱϮϯ] JiŶdřiĐhůǀ HradeĐ 
ParĐ. č. ϯϳϭϴ/ϭ a ϯϳϭϴ/ϭϭ 

)eŵěpisŶé souřadŶiĐe zařízeŶí X: -1 154 409,796, Y: -713 948,957 

 
 

2. Údaje o zařízeŶí 

 
Areál potraǀiŶářského záǀodu ďude situoǀáŶ při jihoǀýĐhodŶíŵ okraji ŵěsta JiŶdřiĐhůǀ HradeĐ 
v k.ú. [ϲϲϬϱϮϯ] JiŶdřiĐhůǀ HradeĐ Ŷa pozeŵĐíĐh parĐ. č. ϯϳϭϴ/ϭ a ϯϳϭϴ/ϭϭ. 
)ařízeŶí ďude sloužit k porážĐe ǀǇkrŵeŶé drůďeže ǀ lokalitě JiŶdřiĐhůǀ HradeĐ. ProjektoǀaŶá kapaĐita 
porážkoǀé liŶkǇ ďude čiŶit ϭϬ ϬϬϬ ks kuřat za hodiŶu, Đož při pláŶoǀaŶéŵ dǀousŵěŶŶéŵ proǀozu 
předstaǀuje ĐĐa ϳϬ ϬϬϬ t ǀýroďků za rok. V zařízeŶí ďudou produkoǀáŶa Đelá ĐhlazeŶá i zŵrazeŶá kuřata 
a kuřeĐí dílǇ. 
 

2.1. TechniĐké jedŶotkǇ s čiŶŶostí podle přílohǇ č. 1 zákoŶa 

Porážka a zpraĐoǀáŶí drůďeže ďudou situoǀáŶy ǀe staǀeďŶíŵ oďjektu SO-ϭ VýroďŶí hala. KoŵpleǆŶí ǀýroďŶí 
oďjekt ďude zahrŶoǀat ǀšeĐhŶǇ prostorǇ od ǀǇskladŶěŶí žiǀýĐh kuřat, jejiĐh porážkǇ, porĐoǀáŶí, ďaleŶí 
až po eǆpediĐi ĐhlazeŶýĐh a ŵražeŶýĐh ǀýroďků. 

Celý ǀýroďŶí proĐes ďude uŵístěŶ ǀ hlaǀŶí ǀýroďŶí hale, kde ďudou uŵístěŶǇ ŶásledujíĐí proǀozǇ: 

• příjeŵ drůďeže – žiǀá drůďež ďude sǀážeŶa z fareŵ proǀozoǀatele zařízeŶí a případŶě od dalšíĐh 
proǀěřeŶýĐh dodaǀatelů speĐiálŶíŵi ǀozǇ. Vozidlo ďude ǀjíždět do příjŵoǀé části hlaǀŶí ǀýroďŶí 
ďudoǀǇ ǀjezdeŵ pro příjŵoǀá ǀozidla, a to přes „čekaĐí zóŶu“. Tato ďude k dispoziĐi ǀozidlůŵ 
v případě oďsazeŶosti prostoru příjŵoǀé části, resp. čištěŶí ǀozidel uǀŶitř hlaǀŶí ǀýroďŶí ďudoǀǇ. 
Vozidlo Ŷajede do ǀrat příjŵoǀého prostoru, kde se drůďež ǀǇskladŶí a ŶásledŶě ďude ŶákladŶí 
ǀozidlo ǀ odděleŶé části ǀŶě uŵǇto a ďude proǀedeŶa saŶaĐe ǀŶitřŶí ložŶé ploĐhǇ ŶákladŶíĐh 
autoŵoďilů. Prostor ŵǇtí ďude ǀǇďaǀeŶ teĐhŶologií předúpraǀǇ ǀodǇ pro její reĐirkulaĐi. 
Po dokoŶčeŶí ŵǇtí ďudou do uŵǇtýĐh ložŶýĐh prostor ŶákladŶíĐh autoŵoďilů ŶaskladŶěŶǇ uŵǇté 
prázdŶé přepraǀkǇ; 

• porážeŶí drůďeže ;oŵračoǀáŶí, ŶaǀěšoǀáŶí, podřezáǀáŶí, ǀǇkrǀeŶí, ŶapařoǀáŶí a strojŶí škuďáŶí 
drůďežeͿ – drůďež ďude oŵračoǀáŶa postupeŵ ozŶačoǀaŶýŵ jako CAS ;ĐoŶtrolled atŵosphere 
stuŶŶiŶg = oŵračoǀáŶí ǀ ŵodifikoǀaŶé atŵosféře – sŵěsí kǇslíku a oǆidu uhličitéhoͿ. SǇstéŵǇ CAS 
přiŶášejí lepší oĐhraŶu zǀířat, ǀǇlučují ŶegatiǀŶí účiŶkǇ elektriĐkého oŵračoǀáŶí Ŷa jakost ŵasa 
;krǀáĐeŶí, zloŵǇ kostíͿ a zlepšují praĐoǀŶí podŵíŶkǇ Ŷa porážĐe. Po oŵráčeŶí ďude drůďež 
z přepraǀek ŶaǀěšoǀáŶa oďsluhou Ŷa dopraǀŶík. PrázdŶé přepraǀkǇ ďudou po průĐhodu ŵǇčkou 
přepraǀek uskladŶěŶǇ a ŶásledŶě ŶaložeŶǇ zpět Ŷa očištěŶou a deziŶfikoǀaŶou ložŶou ploĐhu 
ǀozidla. VlastŶí porážeŶí drůďeže ďude proďíhat strojŶě, autoŵatiĐkǇ. Poté dojde k ǀǇkrǀeŶí. 
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Po ǀǇkrǀeŶí dojde k ŶapařoǀáŶí ǀ ŶapařoǀaĐíĐh ǀaŶáĐh. NásledŶě ďude drůďež rotačŶíŵi diskǇ 
ŵeĐhaŶiĐkǇ oškuďáŶa. Dále ďude autoŵatiĐkǇ odtržeŶa hlaǀa a odřízŶutǇ ďěhákǇ; 

• jatečŶé opraĐoǀáŶí drůďeže – kuĐháŶí, zĐhlazeŶí, porĐoǀáŶí a ďaleŶí ;jatečŶé opraĐoǀáŶí drůďeže 
ďude rozděleŶo Ŷa Ŷěkolik saŵostatŶýĐh teĐhŶologiĐkýĐh úseků, předstaǀoǀaŶýĐh koŶtiŶuálŶíŵi 
liŶkaŵi a soustaǀou iŶdiǀiduálŶíĐh strojŶíĐh zařízeŶíͿ – oškuďaŶá drůďež ďude autoŵatiĐkǇ 
přeǀěšeŶa Ŷa kuĐhaĐí dráhu, kde ďude drůďež ǀǇkuĐháŶa a dočištěŶa. )ároǀeň zde ďudou 
zpraĐoǀáǀáŶǇ droďǇ. )de ďudou zároǀeň ǀeteriŶárŶě ǀǇšetřeŶǇ tělŶí dutiŶǇ a orgáŶǇ a Ŷa základě 
tohoto ǀǇšetřeŶí ďudou ŶeŵoĐŶé kusǇ drůďeže ǀǇřazeŶǇ. VǇkuĐhaŶá jatečŶí kuřata ďudou ŶásledŶě 
zĐhlazeŶa Ŷa ŵéŶě Ŷež 4 °C. V ĐhladiĐíŵ zařízeŶí ďude drůďeží ŵaso ǀ zaǀěšeŶé poloze zĐhlazeŶo 
studeŶýŵ ǀzduĐheŵ. Cestou z ĐhladiĐího tuŶelu ďude zĐhlazeŶá drůďež zǀážeŶa a dále dopraǀeŶa 
ďuď ŶaporĐoǀaŶá Ŷa porĐoǀaĐí liŶĐe Ŷeďo Đelé kusǇ drůďeže Ŷa ďaliĐí liŶku k zaďaleŶí 
a podle požadaǀků ǀýroďǇ odtraŶsportoǀáŶa do ŵraziĐíĐh Ŷeďo ĐhladiĐíĐh skladů a poté odesláŶa 
k eǆpediĐi. Pro ďaleŶí ǀýroďků ďudou použíǀáŶǇ iŶertŶí plǇŶǇ ;kǇslík, oǆid uhličitý a dusíkͿ, 
které ďudou před použitíŵ ǀ baliĐíĐh strojíĐh sŵěšoǀáŶǇ; 

• ŵrazeŶí – ǀǇráďěŶýŵ produkteŵ potraǀiŶářského zařízeŶí bude chlazeŶé a ŵrazeŶé drůďeží ŵaso 
a ďěhákǇ. VýroďkǇ ŵusí ďýt zŵražeŶǇ způsoďeŵ, který zajistí, že ĐheŵiĐké, ďioĐheŵiĐké 
a ŵikroďiologiĐké zŵěŶǇ ǀzŶikajíĐí ďěheŵ zŵrazoǀáŶí ďudou oŵezeŶǇ Ŷa ŶejŶižší ŵožŶou ŵíru, 
Đož ǀǇžaduje šokoǀé zŵrazeŶí. Šokoǀé zaŵrazeŶí zďoží Ŷa teplotu -18 °C ďude proǀáděŶo 
ve dvou staĐioŶárŶíĐh tuŶeleĐh. ProĐes ďude proďíhat ǀ ĐǇkleĐh ϳ hodiŶ ŵrazeŶí a ϭ hodiŶa 
odtáǀáŶí a ŶaskladŶěŶí. Po zaŵrazeŶí ďudou ǀozíkǇ ǀǇǀezeŶǇ z tuŶelu a zďoží ďude ukládáŶo 
podle sortiŵeŶtu Ŷa paletǇ a ŶásledŶě přesuŶuto do ŵrazíreŶského skladu., 

• skladoǀáŶí drůďežího ŵasa a ǀýroďků před eǆpediĐí – ŵaso a ǀýroďkǇ ďudou před eǆpediĐí 
skladoǀáŶǇ ǀe skladeĐh s řízeŶou teplotou, a to ĐhladíreŶskýĐh a ŵrazíreŶskýĐh. TǇto prostorǇ 
ďudou ǀǇďaǀeŶǇ přístroji pro Ŷeustálé ŵěřeŶí a registraĐi staŶoǀeŶýĐh teplot. VýroďkǇ 
budou praǀidelŶě koŶtroloǀáŶǇ jak StátŶí ǀeteriŶárŶí spráǀou, tak i odďorŶýŵi praĐoǀŶíkǇ zařízeŶí 
v souladu s legislatiǀŶíŵi požadaǀkǇ. 

UǀedeŶé se týká i droďů a také zĐhlazoǀáŶí a ŵrazeŶí ďěháků, které roǀŶěž předstaǀují ǀedlejší žiǀočišŶý 
produkt. 

PozŶáŵkǇ: 
- PředčištěŶí odpadŶíĐh vod ŶeŶí ŵožŶé zařadit pod teĐhŶiĐké jedŶotkǇ s čiŶŶostí podle přílohǇ č. 1 

zákoŶa jako další čiŶŶost podle přílohǇ č. ϭ zákoŶa – kategorie ϲ.ϭϭ. SaŵostatŶě prováděŶé čištěŶí 
odpadŶíĐh vod, které Ŷejsou ŵěstskýŵi odpadŶíŵi vodaŵi a které jsou vǇpouštěŶǇ zařízeŶíŵ, 
na které se vztahuje teŶto zákoŶ. PředčištěŶí odpadŶíĐh vod bude provozovat společŶost 
Rhea invest s.r.o., jejíž hlavŶí čiŶŶostí podle přílohǇ č. ϭ zákoŶa je kategorie ϲ.ϰ.aͿ Jatka o kapaĐitě 
porážkǇ větší Ŷež ϱϬ t jatečŶě opraĐovaŶýĐh těl deŶŶě. 

- ČistírŶa odpadŶíĐh vod ŵůže ďýt oďeĐŶě zařazeŶa do kategorie ϲ.ϭϭ. SaŵostatŶě prováděŶé čištěŶí 
odpadŶíĐh vod, které Ŷejsou ŵěstskýŵi odpadŶíŵi vodaŵi a které jsou vǇpouštěŶǇ zařízeŶíŵ, 
na které se vztahuje teŶto zákoŶ jediŶě jako hlavŶí čiŶŶostí podle přílohǇ č. ϭ zákoŶa ;saŵostatŶě 
prováděŶé čištěŶí …Ϳ Ŷeďo ŵusí ďýt příŵo spojeŶou čiŶŶostí. V žádŶéŵ případě se Ŷeŵůže jedŶat 
o další čiŶŶost podle přílohǇ č. ϭ zákoŶa. 

 

2.2. Příŵo spojeŶé čiŶŶosti 

MǇčka přepravŶíĐh kleĐí – určeŶa pro hǇgieŶiĐké ŵǇtí ďedeŶ, které budou určeŶǇ pro přepraǀu žiǀýĐh 
kuřat. )ařízeŶí ďude vybaveno sǇstéŵeŵ pro reĐirkulaĐi ǀodǇ. ČištěŶé přepraǀkǇ budou postupovat 
jednotliǀýŵi sekĐeŵi. V prǀŶí sekĐi ďudou čištěŶǇ sǇstéŵeŵ trǇsek ;Ŷad, pod a po ďoĐíĐh čištěŶýĐh 
přepraǀekͿ. Voda z prǀŶí sekĐe s ŶejǀǇššíŵ zatížeŶíŵ bude stékat Ŷa šikŵou V-tvarovanou podlahu 
pod přepraǀkaŵi a dál do rotačŶího filtru, kde bude doĐházet k odloučeŶí ŵeĐhaŶiĐkýĐh Ŷečistot, 
které budou šŶekoǀýŵ dopraǀŶíkeŵ odǀáděŶǇ do sďěrŶé ŶádoďǇ. PřefiltroǀaŶá ǀoda ďude čerpáŶa 
do druhého ŵeĐhaŶiĐkého filtru k dočištěŶí. Takto ǀǇčištěŶá ǀoda ďude zpětŶě čerpáŶa do prǀŶí sekĐe 
ŵǇčkǇ. Následuje oplaĐh, kdǇ sǇstéŵ ŶakládáŶí s ǀodaŵi bude stejŶý jako ǀ prǀŶí sekĐi a oplaĐhoǀá ǀoda 
bude ǀedeŶa do prǀŶí sekĐe. Po opuštěŶí posledŶí sekĐe čistiĐího sǇstéŵu budou proĐházet přepraǀkǇ 
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přes sǇstéŵ ofukoǀáŶí, který ďude ŵít dǀa ǀzduĐhoǀé ǀeŶtilátorǇ, každý s jedŶíŵ ǀzduĐhoǀýŵ „Ŷožeŵ“, 
který ǀǇtǀáří ǀzduĐhoǀou ĐloŶu. OdfoukŶutá ǀoda bude shroŵažďoǀaŶá ǀ Ŷádoďě a ǀraĐena zpět 
do posledŶí sekĐe čistiĐího sǇstéŵu. VǇsušeŶé přepraǀkǇ budou proĐházet deziŶfekčŶí jedŶotkou. Reduktor 
tlaku vody bude určovat průtok ǀodǇ a čerpadlo deziŶfekčŶího prostředku bude určovat poŵěr 
dezinfekčŶího prostředku a ǀodǇ. Voda s deziŶfekčŶíŵ prostředkeŵ bude rozprašoǀáŶa shora a zdola 
na přepraǀkǇ. )ďǇtkoǀá ǀoda s deziŶfekčŶíŵ prostředkeŵ ďude odtékat do ŶádoďǇ, a kdǇž Ŷádoďa dosáhŶe 
předŶastaǀeŶé úroǀŶě, čerpadlo dopraǀí ǀodu s deziŶfekčŶíŵ prostředkeŵ do prǀŶí sekĐe čistiĐího 
sǇstéŵu. 

MǇčka ŶákladŶíĐh vozidel – objekt bude určeŶ pro ŵǇtí a saŶaĐi ǀŶitřŶí ložŶé ploĐhǇ ŶákladŶíĐh 
autoŵoďilů a ǀŶější ŵǇtí ǀozidel. Objekt bude ǀǇďaǀeŶ teĐhŶologií předúpraǀǇ ǀodǇ pro recirkulaci. 
VŶě objektu SO 01 budou ϰ kruhoǀé Ŷádrže z ďetoŶoǀýĐh prefaďrikátů s testeŵ pro ǀodoŶepropustŶost, 
každá o užitŶéŵ oďjeŵu ϭϮ ŵ3 ;průŵěr ĐĐa Ϯ,ϳϱ ŵ a ǀýška ĐĐa ϯ,Ϭ ŵͿ. PrǀŶí dǀě Ŷádrže budou sloužit 
jako sediŵeŶtačŶí pro usazeŶí peǀŶýĐh látek – písek, zeŵiŶa. Třetí Ŷádrž bude rozděleŶa pro zaĐhǇĐeŶí 
ǀolŶě ploǀouĐíĐh látek a k akuŵulaĐi pro čerpáŶí Ŷa zpětŶé ǀǇužíǀáŶí ǀodǇ. PosledŶí Ŷádrž bude akumulace 
pro proǀoz deeŵulgačŶí čistírŶǇ odpadŶíĐh ǀod. )de ǀǇčištěŶá odpadŶí ǀoda již dále Ŷeďude reĐǇkloǀáŶa, 
bude ǀǇpouštěŶa do kaŶalizaĐe teĐhŶologiĐkýĐh odpadŶíĐh ǀod ;stoka CϯͿ. Produkce odpadŶíĐh ǀod 
z této teĐhŶologie ďude předpokládáŶa ǀ úroǀŶi ϮϬ % Đelkoǀé spotřeďǇ ǀodǇ ŶutŶé k ŵǇtí aut. 
Bude se jednat o ĐĐa ϯϬϬ l Ŷa ϭ ǀozidlo. Pro dǀousŵěŶŶý proǀoz je uǀažoǀáŶo průŵěrŶě s ϮϬ ǀozidlǇ, 
tj. produkĐe odpadŶí ǀodǇ ǀ úroǀŶi ĐĐa ϲ,Ϭ ŵ3 za den. Celý okruh reĐǇklaĐe a ŶásledŶého ǀǇpouštěŶí 
bude zaďezpečeŶ ozoŶizačŶíŵ zařízeŶíŵ, které ǀǇráďí ozóŶ rozkladeŵ ze ǀzdušŶého kǇslíku 
a bude dáǀkoǀáŶ k deziŶfekĐi ;společŶě s čistěŶíŵ ǀodǇ pro reĐǇklaĐiͿ. Tíŵ ďude zajištěŶa deziŶfekĐe vody 
a předĐházeŶí tǀorďǇ zápaĐhu. 

ČištěŶí a saŶitaĐe provozu – mǇtí podlah ǀ zařízeŶí ďude proǀáděŶo strojŶě. MǇtí zařízeŶí a poǀrĐhů 
bude proǀáděŶo poŵoĐí tlakoǀé ǀodǇ, kdǇ pistole ďude ǀǇďaǀeŶa zásoďŶíkeŵ čistiĐího a deziŶfekčŶího 
prostředku. Tlakoǀá ǀoda ďude rozǀáděŶa z ĐeŶtrálŶího zdroje k jedŶotliǀýŵ zařízeŶíŵ. ČištěŶí a saŶitaĐe 
provozu budou proǀáděŶy dle sĐhǀáleŶého pláŶu úklidu. 

)ásoďŶíkǇ teĐhŶiĐkýĐh plǇŶů – v zásoďŶíku bude za ŶízkýĐh teplot a při daŶéŵ ŵaǆiŵálŶíŵ tlaku skladováŶ 
kapalŶý teĐhŶiĐký plǇŶ, který bude ze zásoďŶíku přiǀedeŶ do ǀzduĐhoǀého odpařoǀače. Ve ǀzduĐhoǀéŵ 
odpařoǀači se za použití tepla odeďraŶého z okolí zŵěŶí skupeŶstǀí teĐhŶiĐkého plǇŶu z kapaliny na plyn. 

TeĐhŶologie ĐhlazeŶí (strojovŶǇ ĐhlazeŶí) – chladiĐí zařízeŶí bude sloužit pro zĐhlazoǀáŶí a zŵrazoǀáŶí 
poražeŶé drůďeže a ǀýroďků a pro udržoǀáŶí staŶoǀeŶýĐh teplot pro ǀýroďŶí a skladoǀaĐí prostorǇ zařízeŶí, 
a to prostředŶiĐtǀíŵ příŵého a Ŷepříŵého ĐhlazeŶí Ŷeďo jako zdroj Đhladu pro ǀzduĐhoteĐhŶiĐké jedŶotkǇ 
taŵ, kde jsou iŶstaloǀáŶǇ. Pro spotřeďiče Đhladu budou iŶstaloǀáŶa ŶásledujíĐí kaskádŶí ĐhladiĐí zařízeŶí 
v koŵďiŶaĐi s tepelŶýŵ čerpadleŵ podle jedŶotliǀýĐh teplotŶíĐh hladiŶ proĐesu ĐhlazeŶí a ohříǀáŶí: 

• )ákladŶí okruh pro ĐhlazeŶí zŵrazoǀaĐíĐh tuŶelů a ŵrazíreŶ bude složeŶ ǀždǇ ze sdružeŶé 
podkritiĐké koŶdeŶzačŶí CO2 jedŶotkǇ s ǀíĐe ;Ϯ Ŷeďo ϯͿ pístoǀýŵi podkritiĐkýŵi koŵpresorǇ, 
odlučoǀače kapalŶého Đhladiǀa, kaskádŶího ǀýŵěŶíku pro koŶdeŶzaĐi par CO2 s předřazeŶýŵi 
ǀzduĐheŵ ĐhlazeŶýŵi Đhladiči par CO2, ǀýtlaku CO2 koŵpresorů ;kaskáda CO2 ǀýparŶík / NH3 
koŶdeŶzátorͿ, sďěračeŵ kapalŶého CO2, systéŵ okruhu oleje. Každá jedŶotka ďude propojena 
potruďíŵ s Đhladičeŵ ǀzduĐhu, kaŵ je přiǀáděŶo prostředŶiĐtǀíŵ DX staŶiĐe kapalŶé Đhladiǀo. 

• PriŵárŶí okruh ĐeŶtrálŶího ĐhladiĐího zařízeŶí ďude složeŶ z koŵpresoroǀýĐh jedŶostupňoǀýĐh 
soustrojí, odpařoǀaĐíĐh koŶdeŶzátorů, ǀǇsokotlakýĐh sďěračů kapalŶého Đhladiǀa ;prioritŶí 
a proǀozŶíͿ, ŶízkotlakýĐh graǀitačŶíĐh a čerpadloǀýĐh sďěračů, čerpadel Đhladiǀa, čerpadel 
teploŶosŶýĐh látek a dalšíĐh poŵoĐŶýĐh aparátů, jako lokálŶí sďěrače oleje, zařízeŶí 
pro odǀzdušňoǀáŶí apod. 

• Nadstaǀďa tepelŶýĐh čerpadel ;pro potřeďǇ ohřeǀu ǀodǇ pro teĐhŶologii a ǀǇtápěŶíͿ ďude složeŶa 
z ďlokoǀýĐh zařízeŶí, sestáǀajíĐíĐh z koŶdeŶzátoru / ǀýparŶíku s ǀestaǀěŶýŵ odlučoǀačeŵ, pístoǀýŵ 
ǀǇsokotlakýŵ koŵpresoreŵ a soustaǀǇ ǀýŵěŶíků pro ohřeǀ ǀodǇ – chladič par, koŶdeŶzátoru 
a podĐhlazoǀače kapalŶého paliva. Jako chladiva budou oǆid uhličitý ;RϳϰϰͿ a aŵoŶiak (R717), 
teploŶosŶýŵ ŵédieŵ ďude ǀodŶý roztok monopropylenglykolu. Oďě Đhladiǀa ďudou soustředěŶa 
v herŵetiĐkǇ těsŶéŵ tlakoǀéŵ ĐhladiĐíŵ okruhu. Tlakoǀé sǇstéŵǇ budou vybaveny pojistŶýŵi 
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ǀeŶtilǇ pro případ ǀzŶiku ŶadŵěrŶého tlaku ǀ sǇstéŵu ǀ důsledku ǀzŶiku ŶestaŶdardŶíĐh 
proǀozŶíĐh staǀů. VýstupǇ pojistŶýĐh ǀeŶtilů ďudou ǀǇďaǀeŶǇ detektorǇ úŶiku Đhladiǀa s ǀýstupeŵ 
sigŶalizaĐe oďsluze zařízeŶí. 

Vzduchotechnika – větráŶí a kliŵatizaĐe ǀýroďŶího oďjektu a adŵiŶistratiǀǇ, eliŵiŶaĐe eŵisí paĐhoǀýĐh 
látek ze zatížeŶýĐh prostor. Na odǀodŶí ǀzduĐhoteĐhŶiĐe z prostoru příjŵu a uskladŶěŶí žiǀé drůďeže, 
z prostoru ǀǇkrǀeŶí, z prostoru ŶapařeŶí a škuďáŶí, z prostoru kuĐháŶí a z prostoru teĐhŶiĐkého 
a odpadoǀého zázeŵí ďude za účeleŵ eliŵiŶaĐe paĐhoǀýĐh látek z proǀozu iŶstaloǀáŶa koŶĐoǀá 
technologie – teĐhŶologie studeŶé plazŵǇ. 

Výroďa tlakového vzduĐhu – zdrojeŵ stlačeŶého ǀzduĐhu ďude koŵpresoroǀá staŶiĐe s dǀěŵa koŵpresorǇ 
ATLAS COPCO GAϵϬ VSD+P ǀýkoŶu 900 Nm3/h při tlaku ϴ ďar. Soustaǀa koŵpresorů ďude Ŷa ĐeŶtrálŶí 
rozǀodǇ ŶapojeŶa přes sušičku ǀzduĐhu ATLAS COPCO BD 300, soustavu filtrů a ǀzdušŶík. Dále ďude 
v koŵpresoroǀŶě osazeŶ odlučoǀač oleje z koŶdeŶzátu. SǇstéŵ je ǀ prostoru koŵpresoroǀŶǇ doplŶěŶ 
ǀzdušŶíkeŵ Ϯ× ϭ ϬϬϬ l z důǀodu ŶaǀýšeŶí akuŵulaĐe. 

MrazeŶí (ŵrazíreŶské tuŶelǇ) – šokoǀé zaŵrazeŶí zďoží ďude proǀáděŶo ǀe dǀou staĐioŶárŶíĐh tuŶeleĐh. 
)aŵrazeŶí ďude proǀáděŶo ǀ ĐǇkleĐh, které zahrŶují 7 hodin mrazení a ϭ hodiŶu odtáǀáŶí. )a deŶ 
budou proǀedeŶǇ tři ĐǇklǇ šokoǀého zaŵrazeŶí. )ďoží bude šokoǀě zaŵrazeŶo Ŷa teplotu -18 °C a ŵéŶě. 
Po dokoŶčeŶí zŵrazoǀaĐího ĐǇklu ďudou vozíkǇ ǀǇǀezeŶǇ z tuŶelu, ǀýroďkǇ ďudou dle sortiŵeŶtu ukládáŶǇ 
na palety a ty budou ŶásledŶě přesuŶutǇ do ŵrazíreŶskýĐh skladů. 

PlǇŶová kotelŶa – jako zdroj tepla pro ǀǇtápěŶí a ohřeǀ teplé ǀodǇ ǀ oďjekteĐh ďudou iŶstaloǀáŶǇ 
čtǇři plǇŶoǀé kotle o jŵeŶoǀitéŵ tepelŶéŵ ǀýkoŶu ϰ× 1 150 kWt. Kotle budou osazeŶǇ ŶízkoeŵisŶíŵi 
přetlakoǀýŵi plǇŶoǀýŵi hořákǇ s plǇŶulou regulaĐí. Odvod spalin bude řešeŶ od každého kotle 
saŵostatŶýŵ spaliŶoǀodeŵ zaústěŶýŵ do saŵostatŶého koŵíŶa o ǀýšĐe ϭϰ,ϰ ŵ ;přeǀýšeŶí Ŷad teréŶeŵͿ. 
Oďěh topŶé ǀodǇ přes kotle a ǀ topŶýĐh ǀětǀíĐh ďudou zajišťoǀat oďěhoǀá čerpadla s elektroŶiĐkou regulaĐí 
otáček. 

KogeŶeračŶí jedŶotkǇ – ďudou iŶstaloǀáŶǇ dǀě plǇŶoǀé kogeŶeračŶí jedŶotkǇ, jako doplňkoǀý zdroj 
elektriĐké eŶergie, každá o jŵeŶoǀitéŵ elektriĐkéŵ ǀýkoŶu ϵϵϵ kWe a jŵeŶoǀitéŵ tepelŶéŵ ǀýkoŶu 
1106 kWt. Odvod spalin bude řešeŶ od každé kogeŶeračŶí jedŶotkǇ saŵostatŶýŵ spaliŶoǀodeŵ zaústěŶýŵ 
do saŵostatŶého koŵíŶa o ǀýšĐe ϭϱ,Ϭ ŵ ;přeǀýšeŶí Ŷad teréŶeŵͿ. V případě proǀozu ďude ǀǇroďeŶá 
elektriĐká eŶergie dodáǀáŶa do rozǀodŶé soustaǀǇ zařízeŶí. Teplo ǀzŶikajíĐí při proǀozu kogeŶeračŶíĐh 
jedŶotek ďude dodáǀáŶo do otopŶé soustaǀǇ, případŶě akuŵuloǀáŶo ǀ akuŵulačŶí Ŷádrži pro pozdější 
ǀǇužití. KogeŶeračŶí jedŶotkǇ ďudou sloužit i jako záložŶí zdroj elektriĐké eŶergie ǀ případě ǀýpadku 
dodáǀek z distriďučŶí soustaǀǇ. 

Trafostanice – pro ǀǇǀedeŶí elektriĐkého ǀýkoŶu z kogeŶeračŶíĐh jedŶotek ďude sloužit ǀestaǀěŶá 
trafostaŶiĐe, traŶsforŵátor Tϭ – Ϯ ϱϬϬ kVA, ϮϮ/Ϭ,ϰkV, ǀčetŶě kioskoǀé spíŶaĐí staŶiĐe. PřipojeŶí 
trafostaŶiĐe ďude ze spíŶaĐí staŶiĐe ;rozǀaděč VN-22kV SIEMENS 8DJH RRRR – EG.D). 

Vodojeŵ, čerpaĐí staŶiĐe – zásoďoǀáŶí zařízeŶí pitŶou ǀodou ďude řešeŶo ŶapojeŶíŵ Ŷa pláŶoǀaŶý 
vodovod pro ǀeřejŶou potřeďu ;proǀozoǀatel ČEVAK a.s., České BudějoǀiĐeͿ. Vodoǀod bude napojen 
na ǀodáreŶskou soustaǀu ŵezi ǀodojeŵǇ Fedrpruš – DěďolíŶ. Pro akuŵulaĐi pitŶé ǀodǇ pro zásoďoǀáŶí 
zařízeŶí ďude sloužit ǀodojeŵ. Oďjekt ǀodojeŵu bude řešeŶ jako dǀoukoŵoroǀý o kapaĐitě Ϯ× 1 200 m3. 
Součástí staǀďǇ ďude třípodlažŶí proǀozŶí oďjekt. ArŵaturŶí koŵora, kde bude osazeŶa čerpaĐí teĐhŶologie 
pro podáǀáŶí ǀodǇ Ŷa teĐhŶologiĐkou liŶku potraǀiŶářského zařízeŶí, ďude situoǀáŶa ǀ ϭ.PP. 
)ároǀeň budou přes arŵaturŶí koŵoru ǀedeŶǇ potruďí požárŶí ǀodǇ a pitŶé ǀodǇ do hlaǀŶí ďudoǀǇ areálu 
a budou zde osazeŶǇ hlaǀŶí uzáǀěrǇ, ŵěřeŶí atd. 

ÚpravŶa vodǇ – v prostoru kotelny bude za účeleŵ eliŵiŶaĐe tǀorďǇ kotelŶího kaŵeŶe a koroze 
iŶstaloǀáŶa teĐhŶologie úpraǀǇ ǀodǇ pro ŶapájeŶí kotlů. JedŶotka bude pracovat Ŷa priŶĐipu reǀerzŶí 
osŵózǇ pro deŵiŶeralizaĐi, filtraĐe a dáǀkoǀáŶí ĐheŵiĐkýĐh iŶhiďitorů pro oĐhraŶu před korozí. Součástí 
technologie bude ǀǇhrazeŶé ǀodohospodářskǇ zaďezpečeŶé ŵísto pro ŶakládáŶí s ĐheŵiĐkýŵi látkaŵi 
a sŵěsŵi pro úpraǀu ǀodǇ. Maǆ. kapaĐita ϭ,ϯ ŵ3. 
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PředčištěŶí odpadŶíĐh vod – teĐhŶologiĐké odpadŶí ǀodǇ z porážkǇ a zpraĐoǀáŶí drůďeže ďudou přiǀáděŶǇ 
do ǀstupŶí čerpaĐí staŶiĐe. Odtud ďudou čerpáŶǇ Ŷa rotačŶí separátorǇ, kde ďude doĐházet k odděleŶí 
peǀŶýĐh částiĐ. MeĐhaŶiĐkǇ odseparoǀaŶé peǀŶé ŶečistotǇ ďudou odǀodňoǀáŶǇ Ŷa kalolisu 
a soustřeďoǀáŶǇ ǀ uzaǀíratelŶé Ŷádoďě do doďǇ předáŶí opráǀŶěŶé osoďě k dalšíŵu ŶakládáŶí. MeĐhaŶiĐkǇ 
předčištěŶá odpadŶí ǀoda ďude graǀitačŶě Ŷatékat do ǀǇroǀŶáǀaĐí Ŷádrže. Účeleŵ ǀǇroǀŶáǀaĐí Ŷádrže 
ďude ǀǇroǀŶáŶí ŶeroǀŶoŵěrŶosti přítoku, hodŶot zŶečištěŶí, teplotǇ a pH. ) ǀǇroǀŶáǀaĐí Ŷádrže 
budou předčištěŶé odpadŶí ǀodǇ přečerpáǀáŶǇ do flotačŶí jedŶotkǇ. MŶožstǀí čerpaŶýĐh ǀod ďude ŵožŶo 
reguloǀat ǀ rozŵezí ϱϬ–ϭϬϬ % jŵeŶoǀitého ǀýkoŶu. MŶožstǀí čerpaŶýĐh ǀod ďude ŵěřeŶo iŶdukčŶíŵ 
průtokoŵěreŵ. Před flotačŶí jedŶotkou ďude iŶstaloǀáŶ truďkoǀý flokulátor, do kterého ďudou dáǀkoǀáŶǇ 
Đhlorid železitý, hǇdroǆid sodŶý a tekutý flokulaŶt. Účeleŵ zařízeŶí ďude sŵíseŶí odpadŶí ǀodǇ s flokulaŶtǇ 
ǀ krátké reakčŶí doďě. Ve flotačŶí jedŶotĐe ďude doĐházet k ǀǇsrážeŶí zŶečišťujíĐíĐh látek a k ŶásledŶéŵu 
ǀǇŶášeŶí ǀloček Ŷa hladiŶu poŵoĐí aeračŶího sǇstéŵu ;ŵikroďuďliŶkǇ ǀzduĐhuͿ. VǇsrážeŶý kal 
bude z hladiŶǇ stíráŶ shraďoǀaĐíŵ ŵeĐhaŶisŵeŵ a ǀedeŶ do odtokoǀé části flotaĐe. VǇflotoǀaŶý kal 
bude akuŵuloǀáŶ ǀ koŵpletŶě uzaǀřeŶé podzeŵŶí zásoďŶí Ŷádrži kalu a dle potřeďǇ bude předáǀáŶ 
opráǀŶěŶé osoďě k dalšíŵu ŶakládáŶí. PředčištěŶá odpadŶí ǀoda ďude z flotačŶí jedŶotkǇ odǀáděŶa 
graǀitačŶě do kaŶalizačŶí šaĐhtǇ, ǀe které ďude proǀáděŶo ŵěřeŶí ŵŶožstǀí a kǀalitǇ teĐhŶologiĐkýĐh 
odpadŶíĐh ǀod. ) této šaĐhtǇ ďude dále předčištěŶá odpadŶí ǀoda graǀitačŶě odǀáděŶa do reǀizŶí šaĐhtǇ, 
ǀe které ďude doĐházet ke spojeŶí potruďí splaškoǀé kaŶalizaĐe a kaŶalizaĐe ǀǇstupujíĐí z oďjektu 
předčištěŶí odpadŶíĐh ǀod. I ǀ této šaĐhtě ďude proǀáděŶo ŵěřeŶí ŵŶožstǀí a kǀalitǇ odpadŶíĐh ǀod. 
OdpadŶí ǀodǇ ďudou ŶásledŶě ǀǇpouštěŶǇ do jedŶotŶé kaŶalizačŶí stokǇ pro ǀeřejŶou potřeďu, 
která bude zaústěŶa Ŷa koŵuŶálŶí ČOV. 

NakládáŶí s vedlejšíŵi produkty živočišŶého původu (VPŽPͿ – bude proďíhat ǀ souladu s ǀŶitřŶí sŵěrŶiĐí 
pro ŶakládáŶí s VPŽP. Bude v souladu s ŶařízeŶíŵ Eǀropského parlaŵeŶtu a RadǇ ;ESͿ č. ϭϬϲϵ/ϮϬϬϵ 
ze dne 21. 10. ϮϬϬϵ o hǇgieŶiĐkýĐh praǀidleĐh pro ǀedlejší produktǇ žiǀočišŶého půǀodu a získaŶé produktǇ, 
které Ŷejsou určeŶǇ k lidské spotřeďě, NařízeŶíŵ Koŵise ;EUͿ č. ϭϰϮ/ϮϬϭϭ, kterýŵ se proǀádí ŶařízeŶí 
Eǀropského parlaŵeŶtu a radǇ ;ESͿ č. ϭϬϲϵ/ϮϬϬϵ a dále zákoŶeŵ č. ϭϲϲ/ϭϵϵϵ Sď. o ǀeteriŶárŶí péči, ǀše 
v platŶéŵ zŶěŶí. V zařízeŶí budou produkoǀáŶǇ dǀě skupiŶǇ ǀedlejšíĐh produktů žiǀočišŶého půǀodu, 
a to ŵateriálǇ Ϯ. kategorie a ŵateriálǇ ϯ. kategorie. Odvoz ǀedlejšíĐh produktů žiǀočišŶého půǀodu 
bude proǀáděŶ ǀe dŶe dle potřeďǇ. )ařízeŶí bude disponovat skladoǀaĐíŵi prostorǇ odpoǀídajíĐí kapaĐitǇ 
pro tyto druhy VPŽP: 

• Krev: Krev bude sďěrŶýŵ potruďíŵ dopraǀeŶa podtlakoǀou dopraǀou s čerpadleŵ do uzaǀřeŶého 
zásoďŶíku Ŷa kreǀ o kapaĐitě ĐĐa ϭϱ,Ϭ ŵ3. )ásoďŶík ďude situoǀáŶ ǀ prostoru odpadoǀého 
hospodářstǀí, a to ǀ odděleŶé ŵístŶosti, ǀe které ďude udržoǀáŶa teplota do ϴ °C. Nádrž Ŷa kreǀ 
bude chlazena. 

• Peří: Peří ďude plaǀeŶo od diskoǀýĐh škuďačů do jíŵkǇ a čerpadlǇ dopraǀeŶo do lisů Ŷa peří. ) lisů 
bude padat Ŷa dopraǀŶík, který ho přesuŶe do koŶtejŶeru ǀ prostoru odpadoǀého zázeŵí. Celý 
sǇstéŵ dopraǀǇ peří bude uzaǀřeŶý, sďěrŶé koŶtejŶerǇ budou ǀ uzaǀíratelŶéŵ proǀedeŶí. 

• Tǀrdé odpadǇ ;hlaǀǇͿ: HlaǀǇ ďudou podtlakoǀou dopraǀou přesuŶutǇ do rušiče podtlaku 
nad koŶtejŶereŵ. SďěrŶý koŶtejŶer ďude ǀ uzaǀíratelŶéŵ proǀedeŶí a ďude uŵístěŶ ǀ prostoru 
odpadoǀého zázeŵí. 

• Měkké odpadǇ: Kůže, střeǀa, plíĐe atd. ďudou z ŵísta ǀýskǇtu přesouǀáŶǇ pod tlakem do rušiče 
podtlaku, který ďude uŵístěŶ Ŷad koŶtejŶerǇ ǀ ŵístŶosti odpadoǀého zázeŵí. SďěrŶé koŶtejŶerǇ 
budou ǀ uzaǀíratelŶéŵ proǀedeŶí. 

• KoŶfiskátǇ: Na ǀstupŶíŵ dopraǀŶíku při oteǀřeŶí přepraǀek s žiǀýŵi zǀířatǇ ďude ǀizuálŶě 
koŶtroloǀáŶ staǀ drůďeže. PřípadŶé uhǇŶulé kusǇ ďudou oďsluhou odeďíráŶǇ do speĐiálŶího boxu. 
Tento box bude oďsluhou ǀǇprazdňoǀáŶ do určeŶé ŶásǇpkǇ ŵlýŶku pro sďěr těĐhto koŶfiskátů. 
Konfiskát projde ŵlýŶkeŵ a ŶásledŶě ďude podtlakoǀýŵ potruďíŵ dopraǀeŶ do sďěrŶého 
koŶtejŶeru, který ďude uŵístěŶ ǀ saŵostatŶé ŵístŶosti ǀ prostoru odpadoǀého zázeŵí. 

StejŶýŵ způsoďeŵ ďudou řešeŶǇ i kusǇ drůďeže, jejiĐh části a případŶě jejiĐh droďǇ, které Ŷeprojdou 
ǀeteriŶárŶí koŶtrolou. Veškeré VPŽP ďudou předáǀáŶǇ opráǀŶěŶýŵ osoďáŵ. 
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2.3. Další souvisejíĐí čiŶŶosti 

Oďalové hospodářství ;příjeŵ přepravek, ŵǇčka přepravek a sklad čistýĐh přepravekͿ – vratŶé oďalǇ, 
tj. přepraǀkǇ pro přepraǀu ǀýsledŶýĐh produktů a paletǇ, ďudou z rozǀozoǀýĐh ǀozů ǀǇskladŶěŶǇ 
do prostoru příjŵu oďalů a přepraǀek, kde ďudou přeǀzatǇ praĐoǀŶíkǇ eǆpediĐe. TeŶto skladoǀaĐí prostor 
ďude Ŷaǀazoǀat Ŷa prostor ŵǇtí přepraǀek a skladǇ oďalů. PřepraǀkǇ pro přepraǀu ǀýsledŶýĐh produktů 
ďudou ǀkládáŶǇ Ŷa dopraǀŶík ŵǇčkǇ s ǀýkoŶeŵ ϯ ϬϬϬ ks přepraǀek za hodiŶu. )ařízeŶí ďude ǀǇďaǀeŶo 
sǇstéŵeŵ pro reĐirkulaĐi ǀodǇ. Po ŵǇtí ďudou přepraǀkǇ přesuŶutǇ do ĐhlazeŶého skladu, 
kde budou uskladŶěŶǇ podle tǇpu. Do prostoru uskladŶěŶí přepraǀek a oďalů ďudou zaǀedeŶǇ podǀěsŶé 
dopraǀŶíkǇ Ŷa přepraǀkǇ a kartoŶǇ. TǇto podǀěsŶé dopraǀŶíkǇ ďudou zásoďoǀat prostor ďaleŶí. PřepraǀkǇ 
ďudou praĐoǀŶíkǇ eǆpediĐe ukládáŶǇ do ǀǇŵezeŶýĐh prostor skladu oďalů. NeǀratŶé oďalǇ, tj. sáčkǇ, fólie 
a kartoŶoǀé kraďiĐe a proložkǇ, ďudou přijíŵáŶǇ praĐoǀŶíkǇ eǆpediĐe příŵo do ǀǇhrazeŶýĐh prostorů 
skladu oďalů. 

SkladováŶí: 

• Sklad CHLaS (čistiĐí a deziŶfekčŶí prostředkǇ) – pro skladoǀáŶí čistiĐíĐh a deziŶfekčŶíĐh prostředků 
ďude sloužit staǀeďŶě odděleŶá ŵístŶost ǀe ǀýroďŶí hale ;ŵístŶost č. ϭ.ϰϴ CͿ. Podlaha 
bude opatřeŶa oĐhraŶŶýŵ Ŷátěreŵ ;odolŶý proti půsoďeŶí skladoǀaŶýĐh CHLaSͿ zajišťujíĐíŵ 
ŶepropustŶost a ďude ǀǇspádoǀáŶa do dǀojiĐe haǀarijŶíĐh jíŵek o oďjeŵu Ϯ× 1,0 m3. Kapacita 
skladu čiŶí ŵaǆ. ϭϱ,Ϯ ŵ3. 

• Sklad olejů a ŵaziǀ – pro skladoǀáŶí olejů a ŵaziǀ ďude sloužit staǀeďŶě odděleŶá ŵístŶost 
ve ǀýroďŶí hale ;ŵístŶost č. ϭ.ϰϴ DͿ. Podlaha ďude opatřeŶa oĐhraŶŶýŵ Ŷátěreŵ ;odolŶý 
proti půsoďeŶí skladoǀaŶýĐh CHLaSͿ zajišťujíĐíŵ ŶepropustŶost a ďude ǀǇspádoǀáŶa do haǀarijŶí 
jíŵkǇ o oďjeŵu Ϭ,ϱϲ ŵ3. KapaĐita skladu čiŶí ŵaǆ. ϴ,ϲ ŵ3. 

• MrazíreŶské skladǇ – ďudou sloužit ke skladoǀáŶí zaŵrazeŶého ŵasa a ǀýroďků ǀ prostředí 
s řízeŶou teplotou, kdǇ teplota zďoží ďude udržoǀáŶa Ŷa hodŶotě -18 °C a ŵéŶě. Jejich plocha 
bude čiŶit ĐĐa ϰϵϵ,ϱϬ ŵ2, tj. ĐĐa ϰϬϴ paletoǀýĐh ŵíst ;skladoǀáŶí ǀe dǀou ǀrstǀáĐhͿ, přičeŵž ǀ jedŶé 
ǀrstǀě je ŵožŶo skladoǀat až ϰ Ϯϴϰ ks přepraǀek. Do jedŶé přepraǀkǇ lze uložit ĐĐa ϭϮ–16 kg 
produktu. SkladǇ MrazíreŶské skladǇ ďudou Ŷaǀazoǀat příŵo Ŷa prostor eǆpediĐe 
s šesti ǀǇskladňoǀaĐíŵi raŵpaŵi. Do eǆpedičŶího prostoru ďude přístup z ŵrazíreŶského skladu 
a ĐhladíreŶ. VšeĐhŶǇ poǀrĐhǇ ǀe skladeĐh ďudou odolŶé proti korozi a ďudou čistitelŶé 
a deziŶfikoǀatelŶé. VýroďkǇ zde skladoǀaŶé ďudou proĐházet praǀidelŶou koŶtrolou 
jak StátŶí ǀeteriŶárŶí spráǀǇ, tak i odďorŶýŵi praĐoǀŶíkǇ proǀozoǀŶǇ ǀ souladu s legislatiǀŶíŵi 
požadaǀkǇ. 

• ChladíreŶské skladǇ – ďudou sloužit ke skladoǀáŶí ŵasa a ǀýroďků ǀe skladeĐh s řízeŶou teplotou. 
PloĐha ĐhladíreŶskýĐh skladů ďude ĐĐa ϭ ϰϴϲ ŵ2, tj. ĐĐa ϲϴϰ paletoǀýĐh ŵíst ;skladoǀáŶí 
ve dvou ǀrstǀáĐhͿ, přičeŵž ǀ jedŶé ǀrstǀě ďude ŵožŶo skladoǀat až ϭϬ ϵϰϰ ks přepraǀek. 
Do jedŶé přepraǀkǇ ďude ŵožŶé uložit ĐĐa ϭϮ–16 kg produktu. Sklady budou sloužit ke skladoǀáŶí 
masa a ǀýroďků ǀ prostředí s řízeŶou teplotou, kdǇ teplota ǀýroďků ďude udržoǀáŶa Ŷa hodŶotě 
max. +4 °C. ChladíreŶské skladǇ ďudou Ŷaǀazoǀat příŵo Ŷa prostor eǆpediĐe s šesti ǀǇskladňoǀaĐíŵi 
raŵpaŵi. Do eǆpedičŶího prostoru ďude přístup z ŵrazíreŶského skladu a ĐhladíreŶ. 
VšeĐhŶǇ poǀrĐhǇ ǀe skladeĐh ďudou odolŶé proti korozi a jsou čistitelŶé a deziŶfikoǀatelŶé. 
VýroďkǇ zde skladoǀaŶé ďudou proĐházet praǀidelŶou koŶtrolou jak StátŶí ǀeteriŶárŶí spráǀǇ, 
tak i odďorŶýŵi praĐoǀŶíkǇ proǀozoǀŶǇ ǀ souladu s legislatiǀŶíŵi požadaǀkǇ. 

NakládáŶí s odpadǇ ŵiŵo VPŽP – odpadǇ produkoǀaŶé při proǀozu zařízeŶí, ŵiŵo VPŽP, 
budou soustřeďoǀáŶǇ odděleŶě dle jedŶotliǀýĐh druhů a kategorií příŵo ǀ zařízeŶíĐh ;Ŷádrže, zásoďŶíkǇͿ 
Ŷeďo ǀ odpoǀídajíĐíĐh řádŶě zŶačeŶýĐh sďěrŶýĐh prostředĐíĐh Ŷa ǀǇhrazeŶé ploše. Místa soustřeďoǀáŶí 
ŶeďezpečŶýĐh odpadů ďudou ǀǇďaǀeŶa aktuálŶíŵi ideŶtifikačŶíŵi listǇ ŶeďezpečŶýĐh odpadů 
a budou ǀodohospodářskǇ zaďezpečeŶa. ProdukoǀaŶé odpadǇ ďudou předáǀáŶǇ opráǀŶěŶýŵ osoďáŵ 
k dalšíŵu ŶakládáŶí. Bude řádŶě ǀedeŶa průďěžŶá eǀideŶĐe odpadů. 

NakládáŶí se splaškovýŵi odpadŶíŵi vodaŵi – splaškoǀé odpadŶí ǀodǇ ďudou odǀáděŶǇ saŵostatŶou 
splaškoǀou kaŶalizaĐí, která se ǀ kaŶalizačŶí šaĐhtě ďude sďíhat s kaŶalizaĐí ǀǇstupujíĐí z oďjektu předčištěŶí 
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odpadŶíĐh ǀod. OdpadŶí ǀodǇ ďudou ŶásledŶě ǀǇpouštěŶǇ do jedŶotŶé kaŶalizačŶí stokǇ pro ǀeřejŶou 
potřeďu, která ďude zaústěŶa Ŷa koŵuŶálŶí ČOV. Na kaŶalizačŶí ǀětǀi, která poǀede z ǀýdejŶǇ jídel, 
bude osazeŶ odlučoǀač tuků. 

NakládáŶí s dešťovýŵi vodaŵi: 

• koŶtaŵiŶoǀaŶé dešťoǀé ǀodǇ z asfaltoǀýĐh ploĐh pojížděŶýĐh ŶákladŶí dopraǀou, které ŵohou ďýt 
koŶtaŵiŶoǀáŶǇ ropŶýŵi látkaŵi, ďudou sǀedeŶǇ do ĐeŶtrálŶího odlučoǀače ropŶýĐh látek ;dále jeŶ 
ORLͿ. Odlučoǀač ropŶýĐh látek je koŶstruoǀáŶ Ŷa ďěžŶý průtok ϭϱϬ l/s. Po předčištěŶí 
budou dešťoǀé ǀodǇ ǀedeŶǇ do reteŶčŶí Ŷádrže o oďjeŵu ϮϮϬ ŵ3 s reguloǀaŶýŵ odtokeŵ ϱ l/s 
do reĐipieŶtu. Do dešťoǀé kaŶalizaĐe – koŶtaŵiŶoǀaŶé ďude dále zaústěŶo potruďí z vodojemu 
(do kaŶalizaĐe ďudou zaústěŶǇ oďě akuŵulaĐe, případŶé kalǇ ďudou zaĐhǇĐeŶǇ ǀ ORLͿ; 

• čisté dešťoǀé ǀodǇ ze střeĐh ďudoǀ ǀ areálu zařízeŶí ďudou odǀáděŶǇ oddílŶou kaŶalizaĐí 
do reteŶčŶí Ŷádrže o oďjeŵu ϰϱϬ ŵ3 s reguloǀaŶýŵ odtokeŵ ϯϬ l/s do prostoru přírodŶí paŵátkǇ 
„PískoǀŶa Ŷa Đǀičišti“ pro zlepšeŶí dotaĐe pískoǀŶǇ ǀodou. 

AdŵiŶistrativŶí ďudova s prodejŶou – ďude řešeŶa jako přeǀážŶě dǀoupodlažŶí ďudoǀa, s ǀǇstupujíĐí částí 
dǀou ŵodulů do úroǀŶě třetího podlaží. Přízeŵí adŵiŶistratiǀŶí části ďudou oďsahoǀat roǀŶěž ŶezďǇtŶé 
proǀozŶí ŵístŶosti – teĐhŶiĐkou ŵístŶost pro iŶstalaĐi zdroje ǀǇtápěŶí – tepelŶé čerpadlo zeŵě/ǀzduĐh, 
ohřeǀ a distriďuĐe teplé ǀodǇ, elektrorozǀodŶu, ŵístŶost pro serǀer a spisoǀŶu. AdŵiŶistratiǀŶí část přízeŵí 
bude tǀořeŶa čtǇřŵi kaŶĐelářeŵi a ŵalou kuĐhǇňkou ŶapojeŶou Ŷa oďslužŶou Đhodďu. 
 
 

3. Stanovisko k žádosti 

Na základě požadaǀku KÚ Jihočeského kraje, odďoru žiǀotŶího prostředí, zeŵědělstǀí a lesŶiĐtǀí, 
č. j. KUJCK 55040/2026, ze dne 28. 4. 2026, jsŵe posoudili žádost o ǀǇdáŶí IP společŶosti Rhea invest s.r.o. 
pro zařízeŶí „PotraǀiŶářský záǀod, JiŶdřiĐhůǀ HradeĐ“. 

)ařízeŶí ďǇlo posuzoǀáŶo ve vztahu k BAT podle proǀáděĐího rozhodŶutí Koŵise ;EUͿ ϮϬϮϯ/Ϯϳϰϵ 
ze dne 11. prosiŶĐe ϮϬϮϯ, kterýŵ se staŶoǀí záǀěrǇ o ŶejlepšíĐh dostupŶýĐh teĐhŶikáĐh ;BATͿ 
podle sŵěrŶiĐe Eǀropského parlaŵeŶtu a RadǇ ϮϬϭϬ/ϳϱ/EU pro jatka a průŵǇsl zpraĐoǀáǀajíĐí ǀedlejší 
produktǇ žiǀočišŶého půǀodu a/Ŷeďo jedlé ǀedlejší produktǇ. 

)ařízeŶí ďǇlo shledáŶo v souladu s BAT s výjiŵkou: 

• BAT 7. – MoŶitorováŶí eŵisí do vodǇ – moŶitoroǀáŶí paraŵetrů AOX, Cl-, Cu a )Ŷ proďěhŶe 
po uǀedeŶí zařízeŶí do proǀozu. Doporučujeŵe proǀést alespoň ϯ ŵěřeŶí, aďǇ ŵohlo ďýt uplatŶěŶa 
pozŶáŵka u paraŵetrů AOX, Cu a )Ŷ, že ŵoŶitoroǀáŶí se použije pouze ǀ případě, že jsou příslušŶá 
látka Ŷeďo paraŵetr určeŶǇ ǀ toku odpadŶíĐh ǀod jako ǀýzŶaŵŶé. SŶížeŶí četŶosti ŵěřeŶí u AOX, 
Cu a )Ŷ je ŵožŶé pouze, pokud je ŶásledŶá čistírŶa odpadŶíĐh ǀod ŶaǀržeŶa a ǀǇďaǀeŶa tak, 
aby sŶižoǀala ŵŶožstǀí příslušŶýĐh zŶečišťujíĐíĐh látek. U paraŵetru Cl- je ŵožŶé sŶížeŶí 
i na základě staďilitǇ ŶaŵěřeŶýĐh hodŶot; 

• BAT 14 – ÚrovŶě eŵisí spojeŶé s Ŷejlepšíŵi dostupŶýŵi teĐhŶikaŵi ;BAT-AELͿ pro Ŷepříŵá 
vǇpouštěŶí – emise do vod nelze porovnat vzhledem k toŵu, že zařízeŶí ŶeŶí ǀ provozu. 

PozŶáŵkǇ: 

− VariaŶtŶě ďǇlo uvažováŶo osazeŶí teĐhŶologie jedŶotkaŵi terŵiĐké oǆidaĐe Ŷaŵísto teĐhŶologie 
studeŶé plazŵǇ. V toŵto případě ďǇ ŵuselo dojít k přehodŶoĐeŶí posouzeŶí BAT 8 a BAT 15. 

− ÚrovŶě eŶviroŶŵeŶtálŶí výkoŶŶosti spojeŶé s Ŷejlepšíŵi dostupŶýŵi teĐhŶikaŵi ;BAT-AEPL) 
uvedeŶá v BAT 21 a BAT ϮϮ ŵohou ďýt porovnáŶǇ s hodŶotaŵi zařízeŶí až po uvedeŶí zařízeŶí 
do provozu. 

 
Ve ǀztahu k žádosti uǀádíŵe doporučeŶí a koŵeŶtáře pro poǀolujíĐí úřad. 
 
MístŶí šetřeŶí za účeleŵ oǀěřeŶí souladu aktuálŶího staǀu posuzoǀaŶého zařízeŶí se záǀěrǇ o BAT 
nebylo provedeno. 
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4. Návrh závazŶýĐh podŵíŶek provozu zařízeŶí 

PozŶáŵka: Tato kapitola ŶeŶí součástí vǇjádřeŶí, protože jsŵe ďǇli požádáŶi pouze o vǇjádřeŶí k aplikaci 
ŶejlepšíĐh dostupŶýĐh teĐhŶik. 
 
 

5. VǇpořádáŶí se staŶoviskǇ a připoŵíŶkaŵi účastŶíků řízeŶí 

Krajskýŵ úřadeŵ Jihočeského kraje, Odďoreŵ žiǀotŶího prostředí, zeŵědělstǀí a lesŶiĐtǀí, Ŷáŵ ŶeďǇla 
doručeŶa žádŶá ǀǇjádřeŶí k žádosti o ǀǇdáŶí IP. 
 
 

6. StaŶoveŶí BAT 

V Tabulce 6.1 je proǀedeŶo posouzeŶí BAT za použití proǀáděĐího rozhodŶutí Koŵise ;EUͿ ϮϬϮϯ/Ϯϳϰϵ 
ze dŶe ϭϭ. prosiŶĐe ϮϬϮϯ, kterýŵ se staŶoǀí záǀěrǇ o ŶejlepšíĐh dostupŶýĐh teĐhŶikáĐh ;BATͿ 
podle sŵěrŶiĐe Eǀropského parlaŵeŶtu a RadǇ ϮϬϭϬ/ϳϱ/EU pro jatka a průŵǇsl zpraĐoǀáǀajíĐí ǀedlejší 
produktǇ žiǀočišŶého půǀodu a/Ŷeďo jedlé ǀedlejší produktǇ. 
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Tabulka 6.1 PorovŶáŶí zařízeŶí „PotraviŶářský závod, JiŶdřiĐhův HradeĐ“ se závěrǇ o BAT pro jatka a průŵǇsl zpraĐovávajíĐí vedlejší produktǇ živočišŶého 
původu a/Ŷeďo jedlé vedlejší produktǇ 

Nejlepší dostupŶá teĐhŶika dle závěrů o BAT TeĐhŶologiĐké Ŷeďo teĐhŶiĐké řešeŶí v zařízeŶí 
PorovŶáŶí 

a zdůvodŶěŶí 
rozdílů řešeŶí 

ϭ.ϭ. OďeĐŶé záǀěrǇ o BAT 

ϭ.ϭ.ϭ. Celková eŶviroŶŵeŶtálŶí výkoŶŶost 

BAT ϭ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zlepšit Đelkovou eŶviroŶŵeŶtálŶí 
výkoŶŶost je vǇpraĐovat a zavést sǇstéŵ eŶviroŶŵeŶtálŶího řízeŶí ;EMSͿ, 
který zahrŶuje všeĐhŶǇ ŶásledujíĐí prvkǇ: 

i. aŶgažoǀaŶost, ǀůdčí přístup a odpoǀědŶost ǀedouĐíĐh praĐoǀŶíků 
ǀčetŶě ǀrĐholŶého ǀedeŶí, pokud jde o zaǀedeŶí účiŶŶého sǇstéŵu 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶího řízeŶí; 

ii. aŶalýzu, která oďsahuje staŶoǀeŶí souǀislostí orgaŶizaĐe, určeŶí potřeď 
a očekáǀáŶí zúčastŶěŶýĐh straŶ, určeŶí Đharakteristik zařízeŶí spojeŶýĐh 
s ŵožŶýŵi rizikǇ pro žiǀotŶí prostředí a lidské zdraǀí, jakož i příslušŶýĐh platŶýĐh 
práǀŶíĐh požadaǀků týkajíĐíĐh se žiǀotŶího prostředí; 

iii. ǀǇpraĐoǀáŶí politikǇ ǀ oďlasti žiǀotŶího prostředí, jejíž součástí je Ŷeustálé 
zlepšoǀáŶí eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýkoŶŶosti zařízeŶí; 

iv. staŶoǀeŶí Đílů a ukazatelů ǀýkoŶŶosti týkajíĐíĐh se ǀýzŶaŵŶýĐh 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶíĐh aspektů, ǀčetŶě zajištěŶí souladu s platŶýŵi práǀŶíŵi 
požadaǀkǇ; 

v. pláŶoǀáŶí a zaǀáděŶí ŶezďǇtŶýĐh postupů a opatřeŶí ;ǀ případě potřeďǇ 
ǀčetŶě ŶápraǀŶýĐh a preǀeŶtiǀŶíĐh opatřeŶíͿ s Đíleŵ dosáhŶout 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶíĐh Đílů a ǀǇhŶout se eŶǀiroŶŵeŶtálŶíŵ rizikůŵ; 

vi. určeŶí struktur, úloh a poǀiŶŶostí ǀ souǀislosti s eŶǀiroŶŵeŶtálŶíŵi aspektǇ a Đíli 
a zajištěŶí potřeďŶýĐh fiŶaŶčŶíĐh a lidskýĐh zdrojů; 

vii. zajištěŶí potřeďŶé odďorŶé způsoďilosti a poǀědoŵí zaŵěstŶaŶĐů, jejiĐhž práĐe 
ŵůže oǀliǀŶit eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýkoŶŶost zařízeŶí ;Ŷapř. poskǇtoǀáŶíŵ 
iŶforŵaĐí a odďorŶé přípraǀǇͿ; 

viii. ǀŶitřŶí a ǀŶější koŵuŶikaĐi; 
ix. podporu zapojeŶí zaŵěstŶaŶĐů do spráǀŶýĐh postupů eŶǀiroŶŵeŶtálŶího řízeŶí; 
x. ǀǇpraĐoǀáŶí a udržoǀáŶí příručkǇ pro řízeŶí a píseŵŶýĐh postupů pro kontrolu 

čiŶŶostí, které ŵají ǀýzŶaŵŶý dopad Ŷa žiǀotŶí prostředí, jakož i příslušŶýĐh 
zázŶaŵů; 

xi. účiŶŶé proǀozŶí pláŶoǀáŶí a řízeŶí proĐesů; 
xii. proǀáděŶí ǀhodŶýĐh prograŵů údržďǇ; 

xiii. protokolǇ pro připraǀeŶost a reakĐi Ŷa ŵiŵořádŶé situaĐe, ǀčetŶě preǀeŶĐe 
a/Ŷeďo zŵírňoǀáŶí ŶepřízŶiǀýĐh dopadů ŵiŵořádŶýĐh situaĐí ;Ŷa žiǀotŶí 

V zařízeŶí ďude zaǀáděŶ sǇstéŵ řízeŶí dle ŶorŵǇ ISO ϭϰϬϬϭ. 
CertifikaĐe sǇstéŵu řízeŶí je pláŶoǀáŶa do Ϯϰ ŵěsíĐů od uǀedeŶí 
zařízeŶí do proǀozu. V ráŵĐi sǇstéŵoǀé dokuŵeŶtaĐe budou pokryty 
ǀšeĐhŶǇ uǀedeŶé prǀkǇ pro doďrou Đelkoǀou eŶǀiroŶŵeŶtálŶí 
ǀýkoŶŶost. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
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prostředíͿ; 
xiv. u ;ŶoǀéhoͿ Ŷáǀrhu ;ŶoǀéhoͿ zařízeŶí Ŷeďo jeho části, posouzeŶí dopadů zařízeŶí 

Ŷeďo jeho části Ŷa žiǀotŶí prostředí po Đelou doďu jejiĐh žiǀotŶosti, která 
zahrŶuje ǀýstaǀďu, údržďu, proǀoz a ǀǇřazeŶí z proǀozu; 

xv. proǀáděŶí prograŵu ŵoŶitoroǀáŶí a ŵěřeŶí; ǀ případě potřeďǇ lze iŶforŵaĐe 
Ŷalézt ǀ refereŶčŶí zpráǀě o ŵoŶitoroǀáŶí eŵisí do oǀzduší a ǀodǇ ze zařízeŶí 
podle sŵěrŶiĐe o průŵǇsloǀýĐh eŵisíĐh ;IEDͿ; 

xvi. praǀidelŶé poroǀŶáǀáŶí s odǀětǀoǀýŵi refereŶčŶíŵi hodŶotaŵi; 
xvii. periodiĐký ;pokud ŵožŶoͿ Ŷezáǀislý iŶterŶí audit a periodiĐký Ŷezáǀislý eǆterŶí 

audit, jehož Đíleŵ je posoudit eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýkoŶŶost a zjistit, zda EMS 
odpoǀídá pláŶoǀaŶýŵ opatřeŶíŵ a zda je řádŶě proǀedeŶ a dodržoǀáŶ; 

xviii. hodŶoĐeŶí příčiŶ Ŷeshod, proǀáděŶí ŶápraǀŶýĐh opatřeŶí ǀ reakĐi Ŷa neshody, 
přezkuŵ účiŶŶosti ŶápraǀŶýĐh opatřeŶí a určeŶí, zda eǆistují Ŷeďo ďǇ případŶě 
ŵohlǇ Ŷastat podoďŶé ŶeshodǇ; 

xix. periodiĐký přezkuŵ sǇstéŵu EMS a toho, zda je sǇstéŵ i Ŷadále ǀhodŶý, 
přiŵěřeŶý a účiŶŶý, který proǀádí ǀrĐholŶé ǀedeŶí; 

xx. sledoǀáŶí a zohledňoǀáŶí ǀýǀoje čistšíĐh teĐhŶik. 
KoŶkrétŶě pro jatka a zpraĐoǀáŶí ǀedlejšíĐh produktů žiǀočišŶého půǀodu 
a/nebo jedlýĐh ǀedlejšíĐh produktů je Ŷejlepší dostupŶou teĐhŶikou také začleŶit 
do EMS tyto prvky: 
xxi. pláŶ sŶižoǀáŶí zápaĐhu ;ǀiz BAT ϭϴͿ; 

xxii. soupis ǀstupů a ǀýstupů ;ǀiz BAT ϮͿ; 
xxiii. sǇstéŵ ŶakládáŶí s ĐheŵiĐkýŵi látkaŵi ;ǀiz BAT ϯͿ; 
xxiv. pláŶ eŶergetiĐké účiŶŶosti ;ǀiz BAT ϵ písŵeŶo aͿͿ; 
xxv. pláŶ hospodařeŶí s ǀodou ;ǀiz BAT ϭϬ písŵeŶo aͿͿ; 

xxvi. pláŶ řízeŶí hluku ;ǀiz BAT ϭϲͿ; 
xxvii. pláŶ řízeŶí jiŶýĐh Ŷež ďěžŶýĐh proǀozŶíĐh podŵíŶek ;ǀiz BAT ϰͿ; 

xxviii. pláŶ řízeŶí ĐhlazeŶí Ŷa jatkáĐh ;ǀiz BAT Ϯϭ písŵeŶo aͿ a BAT Ϯϯ písŵeŶo aͿͿ. 
NařízeŶí ;ESͿ č. ϭϮϮϭ/ϮϬϬϵ zaǀádí sǇstéŵ Eǀropské uŶie pro eŶǀiroŶŵeŶtálŶí řízeŶí 
podŶiků a audit ;EMASͿ, který je příkladeŵ EMS, jeŶž je ǀ souladu s těŵito BAT. 
Míra podroďŶosti a stupeň forŵalizaĐe sǇstéŵu eŶǀiroŶŵeŶtálŶího řízeŶí 
bude oďeĐŶě záǀiset Ŷa poǀaze, rozsahu a složitosti zařízeŶí a Ŷa rozsahu dopadů, 
které ŵůže ŵít Ŷa žiǀotŶí prostředí. 

BAT Ϯ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zlepšit Đelkovou eŶviroŶŵeŶtálŶí 
výkoŶŶost je vǇtvořit, udržovat a pravidelŶě přezkouŵávat ;včetŶě případů, 
kdy dojde k výzŶaŵŶé zŵěŶěͿ přehled vstupů a výstupů jako součást sǇstéŵu 
eŶviroŶŵeŶtálŶího řízeŶí ;viz BAT ϭͿ, přičeŵž teŶto přehled zahrŶuje všeĐhŶǇ 
tyto prvky: 

I. Informace o ǀýroďŶíŵ proĐesu, ǀčetŶě: 

I. IŶforŵaĐe o ǀýroďŶíŵ proĐesu, ǀčetŶě ǀšeĐh toků ;ǀstup 
i ǀýstupͿ a teĐhŶik pro sŶižoǀáŶí zŶečištěŶí ďudu součástí 
sǇstéŵoǀé dokuŵeŶtaĐe. 

II.  Součástí sǇstéŵu řízeŶí ďude i průďěžŶá eǀideŶĐe spotřeďǇ 
eŶergií s ǀǇhodŶoĐeŶíŵ a sroǀŶáŶíŵ treŶdů. 

III. Odďěr ǀodǇ bude ŵěřeŶ oǀěřeŶýŵ průtokoŵěreŵ 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
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a) zjedŶodušeŶého zŶázorŶěŶí praĐoǀŶího postupu uǀádějíĐího půǀod 
eŵisí; 

b) popisu teĐhŶik, které jsou součástí proĐesu, a teĐhŶik čištěŶí odpadŶíĐh 
ǀod/plǇŶů pro předĐházeŶí eŵisíŵ Ŷeďo sŶižoǀáŶí eŵisí, 
ǀčetŶě jejich ǀýkoŶŶosti ;Ŷapř. účiŶŶosti sŶižoǀáŶí eŵisíͿ. 

II. IŶforŵaĐe o spotřeďě a ǀǇužití eŶergie. 
III. InforŵaĐe o spotřeďě a ǀǇužití ǀodǇ ;Ŷapř. diagraŵǇ toku a hŵotŶostŶí 

bilance vody). 
IV. Informace o ŵŶožstǀí a ǀlastŶosteĐh toků odpadŶíĐh ǀod, Ŷapř.: 

a) průŵěrŶé hodŶotǇ a proŵěŶliǀost průtoku, pH a teplotǇ; 
b) průŵěrŶé hodŶotǇ koŶĐeŶtraĐe a hŵotŶostŶího průtoku příslušŶýĐh 

látek/paraŵetrů ;Ŷapř. CHSK Ŷeďo TOC, forŵǇ dusíku, fosforͿ 
a jejich proŵěŶliǀost. 

V. Informace o ǀlastŶosteĐh toků odpadŶíĐh plǇŶů, jako jsou: 
a) eŵisŶí ďod ;ďodǇͿ; 
b) průŵěrŶé hodŶotǇ a proŵěŶliǀost průtoku a teplotǇ; 
c) průŵěrŶé hodŶotǇ koŶĐeŶtraĐe a hŵotŶostŶího průtoku příslušŶýĐh 

látek/paraŵetrů ;Ŷapř. praĐh, TVOC, NOX, SOXͿ a jejiĐh proŵěŶliǀost; 
d) přítoŵŶost dalšíĐh látek, které ŵohou oǀliǀŶit sǇstéŵ čištěŶí odpadŶíĐh 

plǇŶů či ďezpečŶost zařízeŶí ;Ŷapř. kǇslík, ǀodŶí pára, praĐhͿ. 
VI. Informace o ŵŶožstǀí a ǀlastŶosteĐh použitýĐh ĐheŵiĐkýĐh látek: 

a) totožŶost a ǀlastŶosti použitýĐh ĐheŵiĐkýĐh látek, ǀčetŶě ǀlastŶostí 
s ŶepřízŶiǀýŵi účiŶkǇ Ŷa žiǀotŶí prostředí a/Ŷeďo lidské zdraǀí; 

b) ŵŶožstǀí použitýĐh ĐheŵiĐkýĐh látek a ŵísto jejiĐh použití. 
Míra podroďŶosti přehledu se ďude oďeĐŶě ǀztahoǀat k poǀaze, rozsahu a složitosti 
zařízeŶí a k rozsahu dopadů, které ŵůže ŵít Ŷa žiǀotŶí prostředí. 

(ve ǀlastŶiĐtǀí dodaǀateleͿ, produkoǀaŶé odpadŶí ǀodǇ 
budou roǀŶěž ŵěřeŶǇ, a to saŵostatŶě teĐhŶologiĐké 
odpadŶí ǀodǇ, ŶásledŶě Đelkoǀá produkĐe odpadŶíĐh ǀod, 
ǀčetŶě splaškoǀýĐh odpadŶíĐh ǀod. Spotřeďa ǀodǇ 
bude sledoǀáŶa a ǀǇhodŶoĐoǀáŶa průďěžŶě, sroǀŶáŶí treŶdů 
ďude proǀáděŶo ǀ četŶosti ŵiŶ. ϭ× ročŶě ;za kaleŶdářŶí rokͿ. 

IV. V ráŵĐi staǀeďŶího oďjektu SO 11.3 – Splaškoǀá kaŶalizaĐe 
je ŶaǀržeŶo oŶ-liŶe ŵěřeŶí. Součástí ŵěrŶé šaĐhtǇ Ŷa odtoku 
z předčištěŶí ďude i oŶliŶe soŶda pro ŵěřeŶí pH 
a aďsorďaŶĐe odpadŶí ǀodǇ ;Ϯ soŶdǇͿ. StejŶě ďude ǀǇďaǀeŶa 
i ŵěrŶá šaĐhta Ŷa horŶíŵ koŶĐi kaŶalizačŶí přípojkǇ. 
SledoǀáŶí kǀalitǇ odpadŶíĐh ǀod ďude upřesŶěŶo 
proǀozoǀateleŵ kaŶalizaĐe pro ǀeřejŶou potřeďu – 
paraŵetrǇ a četŶost aŶalýzǇ. Dále ďude proǀáděŶa proǀozŶí 
koŶtrola čistiĐího proĐesu dle proǀozŶího řádu dodaǀatele 
čistíreŶské teĐhŶologie. 

V.  AutorizoǀaŶé ŵěřeŶí eŵisí ďude u ǀǇjŵeŶoǀaŶýĐh zdrojů 
zŶečišťoǀáŶí oǀzduší proǀáděŶo ǀe staŶoǀeŶé četŶosti. 
Po zahájeŶí proǀozu zařízeŶí bude proǀedeŶo ŵěřeŶí 
paĐhoǀýĐh látek ǀ ďlízkosti zařízeŶí a u Ŷejďližší oďǇtŶé 
zástaǀďǇ. Toto ŵěřeŶí ďude zopakoǀáŶo za růzŶýĐh 
ǀeŶkoǀŶíĐh ŵeteorologiĐkýĐh podŵíŶek tak, 
aby byly podĐhǇĐeŶǇ rozhodujíĐí ŶepřízŶiǀé staǀǇ počasí 
ve vztahu k případŶéŵu šířeŶí zápaĐhu. Místa ŵěřeŶí 
u oďǇtŶé zástaǀďǇ ďudou koŶzultoǀáŶa s příslušŶýŵ 
orgáŶeŵ oĐhraŶǇ ǀeřejŶého zdraǀí. MěřeŶí proǀede 
akreditoǀaŶý suďjekt. 

VI. Součástí dokuŵeŶtaĐe sǇstéŵu řízeŶí ďude i seznam 
použíǀaŶýĐh ĐheŵiĐkýĐh látek a sŵěsí, ǀčetŶě iŶforŵaĐí 
o ŶeďezpečŶýĐh ǀlastŶosteĐh a ŵaǆ. skladoǀaŶýĐh 
ŵŶožstǀíĐh ǀ jedŶotliǀýĐh ŵísteĐh použití. 

BAT ϯ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zlepšit Đelkovou eŶviroŶŵeŶtálŶí 
výkoŶŶost je vǇpraĐovat a zavést sǇstéŵ ŶakládáŶí s ĐheŵiĐkýŵi látkaŵi ;CMSͿ 
jako součást sǇstéŵu EMS ;viz BAT ϭͿ, přičeŵž teŶto sǇstéŵ zahrŶuje všeĐhŶǇ 
ŶásledujíĐí prvkǇ: 

I. Politiku ke sŶížeŶí spotřeďǇ ĐheŵiĐkýĐh látek a rizik s Ŷiŵi spojeŶýĐh, 
ǀčetŶě politikǇ zadáǀáŶí ǀeřejŶýĐh zakázek za účeleŵ ǀýďěru ŵéŶě 
škodliǀýĐh ĐheŵiĐkýĐh látek a jejiĐh dodaǀatelů s Đíleŵ ŵiŶiŵalizoǀat 
použíǀáŶí ŶeďezpečŶýĐh látek a látek ǀzďuzujíĐíĐh ŵiŵořádŶé oďaǀǇ a rizika 

Součástí dokuŵeŶtaĐe sǇstéŵu řízeŶí bude i sezŶaŵ použíǀaŶýĐh 
ĐheŵiĐkýĐh látek a sŵěsí, ǀčetŶě iŶforŵaĐí o ŶeďezpečŶýĐh 
vlastnostech a maxiŵálŶíĐh skladoǀaŶýĐh ŵŶožstǀíĐh ǀ jedŶotliǀýĐh 
ŵísteĐh použití. PrůďěžŶě ďude poǀěřeŶýŵi praĐoǀŶíkǇ společŶosti 
hodŶoĐeŶa ŵožŶost ŶáhradǇ použíǀaŶýĐh přípraǀků za přípraǀkǇ 
ŵéŶě ŶeďezpečŶé. SVHC látkǇ Ŷebudou v zařízeŶí použíǀáŶǇ. 
Při zaǀáděŶí Ŷoǀé CHLaS do zařízeŶí bude od dodaǀatelů ǀǇžadoǀáŶo 
dodáŶí aktuálŶího ďezpečŶostŶího listu a prohlášeŶí o ŶepřítoŵŶosti 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
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s Ŷiŵi spojeŶá a zaďráŶit Ŷákupu ŶadŵěrŶého ŵŶožstǀí ĐheŵiĐkýĐh látek. 
Výďěr ĐheŵiĐkýĐh látek je založeŶ Ŷa: 
a) sroǀŶáǀaĐí aŶalýze jejiĐh odďouratelŶosti/ďiodegradaďilitǇ, ekotoǆiĐitǇ 

a poteŶĐiálu k ǀǇpouštěŶí do žiǀotŶího prostředí za účeleŵ sŶížeŶí 
eŵisí do žiǀotŶího prostředí; 

b) ĐharakterizaĐi rizik spojeŶýĐh s ĐheŵiĐkýŵi látkaŵi Ŷa základě klasifikaĐe 
ŶeďezpečŶosti ĐheŵiĐkýĐh látek, průĐhodů záǀodeŵ, ŵožŶého 
uǀolŶěŶí a úroǀŶě eǆpoziĐe; 

c) praǀidelŶé ;Ŷapř. každoročŶíͿ aŶalýze ŵožŶostí ŶáhradǇ za účeleŵ 
určeŶí poteŶĐiálŶě ŶoǀýĐh dostupŶýĐh a ďezpečŶějšíĐh alterŶatiǀ 
použíǀáŶí ŶeďezpečŶýĐh látek a látek ǀzďuzujíĐíĐh ŵiŵořádŶé oďaǀǇ 
;Ŷapř. použití jiŶýĐh ĐheŵiĐkýĐh látek s žádŶýŵi Ŷeďo Ŷižšíŵi dopadǇ 
Ŷa žiǀotŶí prostředí a/Ŷeďo lidské zdraǀí, ǀiz BAT ϭϭ písŵeŶo aͿͿ; 

d) preǀeŶtiǀŶíŵ sledoǀáŶí regulatorŶíĐh zŵěŶ souǀisejíĐíĐh s ŶeďezpečŶýŵi 
látkaŵi a látkaŵi ǀzďuzujíĐíŵi ŵiŵořádŶé oďaǀǇ a zajištěŶí souladu 
s platŶýŵi práǀŶíŵi požadaǀkǇ. 

K poskǇtŶutí a uĐhoǀáŶí iŶforŵaĐí potřeďŶýĐh pro ǀýďěr ĐheŵiĐkýĐh látek lze použít 
soupis ĐheŵiĐkýĐh látek ;ǀiz BAT ϮͿ. 

II. Cíle a akčŶí pláŶǇ k ǀǇloučeŶí Ŷeďo sŶížeŶí použíǀáŶí ŶeďezpečŶýĐh látek 
a látek ǀzďuzujíĐíĐh ŵiŵořádŶé oďaǀǇ a rizik s Ŷiŵi spojeŶýĐh. 

III. Výǀoj a proǀáděŶí postupů pro zadáǀáŶí ǀeřejŶýĐh zakázek, ŵaŶipulaĐi, 
skladoǀáŶí a použíǀáŶí ǀ souǀislosti s ĐheŵiĐkýŵi látkaŵi za účeleŵ 
preǀeŶĐe Ŷeďo sŶížeŶí eŵisí do žiǀotŶího prostředí. 

Míra podroďŶosti a stupeň forŵalizaĐe sǇstéŵu CMS ďudou oďeĐŶě souǀiset 
s poǀahou, rozsaheŵ a složitostí zařízeŶí. 

SVHC látek ;forŵulář sǇstéŵu řízeŶíͿ. Při Ŷákupu ĐheŵiĐkýĐh látek 
a sŵěsí ďudou dodržeŶǇ ŵaǆiŵálŶí skladoǀaĐí kapaĐitǇ zařízeŶí. 

BAT ϰ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou ke sŶížeŶí výskǇtu jiŶýĐh Ŷež ďěžŶýĐh 
provozŶíĐh podŵíŶek ;OTNOCͿ a oŵezeŶí eŵisí ďěheŵ těĐhto podŵíŶek 
je vǇtvořeŶí a prováděŶí pláŶu řízeŶí OTNOC založeŶého Ŷa riziĐíĐh jako součást 
sǇstéŵu EMS ;viz BAT ϭͿ, přičeŵž teŶto pláŶ zahrŶuje všeĐhŶǇ tǇto prvkǇ: 

i. určeŶí poteŶĐiálŶíĐh OTNOC ;Ŷapř. poruĐha rizikoǀého zařízeŶí z hlediska 
oĐhraŶǇ žiǀotŶího prostředí ;„rizikoǀá zařízeŶí“Ϳ, jejiĐh hlaǀŶíĐh příčiŶ 
a ŵožŶýĐh Ŷásledků; 

ii. ǀhodŶou koŶstrukĐi rizikoǀého zařízeŶí ;Ŷapř. čistírŶǇ odpadŶíĐh ǀodͿ; 
iii. sestaǀeŶí a proǀáděŶí pláŶu iŶspekĐe a prograŵu preǀeŶtiǀŶí údržďǇ 

pro kritiĐké zařízeŶí ;ǀiz BAT ϭ ďod ǆiiͿͿ; 
iv. ŵoŶitoroǀáŶí ;tj. odhad Ŷeďo, je-li to ŵožŶé, ŵěřeŶíͿ a zazŶaŵeŶáǀáŶí eŵisí 

ďěheŵ OTNOC a souǀisejíĐíĐh okolŶostí; 
v. praǀidelŶé hodŶoĐeŶí eŵisí ǀǇskǇtujíĐíĐh se ďěheŵ OTNOC ;Ŷapř. frekvence 

událostí, jejiĐh trǀáŶí, ŵŶožstǀí eŵisí zŶečišťujíĐíĐh látekͿ a ǀ případě potřeďǇ 

i. Součástí dokuŵeŶtaĐe sǇstéŵu řízeŶí je i sŵěrŶiĐe pro řešeŶí 
haǀárií, dále je zpraĐoǀáŶ haǀarijŶí pláŶ dle zákoŶa o ǀodáĐh 
a proǀozŶí řád zdroje zŶečišťoǀáŶí oǀzduší. 
V těĐhto dokuŵeŶteĐh jsou uǀedeŶa rizikoǀá zařízeŶí a dále 
postupǇ preǀeŶĐe ǀzŶiku haǀarijŶíĐh situaĐí a dále postupǇ 
při ǀzŶiku haǀarijŶíĐh situaĐí. 

ii. TeĐhŶiĐká zařízeŶí s poteŶĐiáleŵ úŶiků škodliǀiŶ do žiǀotŶího 
prostředí jsou ǀǇďaǀeŶa pojistŶýŵi zařízeŶíŵi ;Ŷapř. pojistŶé 
ǀeŶtilǇ, detektorǇ úŶiků apod.Ϳ, ŵísta ŶakládáŶí s kapalŶýŵi 
záǀadŶýŵi látkaŵi jsou ǀodohospodářskǇ zaďezpečeŶa 
;záĐhǇtŶé ǀaŶǇ, u oďjektu skladu olejů a skladu CHLaS 
ŶepropustŶá podlaha ǀǇspádoǀaŶá do ďezodtokýĐh 
záĐhǇtŶýĐh jíŵekͿ. 

iii.  PláŶ koŶtrol, reǀizí a údržďǇ zařízeŶí ďude součástí sǇstéŵu 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
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proǀedeŶí ŶápraǀŶýĐh opatřeŶí; 
vi. praǀidelŶý přezkuŵ a aktualizaĐe sezŶaŵu zjištěŶýĐh OTNOC podle ďodu iͿ 

v ŶáǀazŶosti Ŷa praǀidelŶé hodŶoĐeŶí podle ďodu ǀͿ; 
vii. praǀidelŶé testoǀáŶí záložŶíĐh sǇstéŵů. 

Míra podroďŶosti a stupeň forŵalizaĐe pláŶu řízeŶí OTNOC ďude oďeĐŶě záǀiset 
na poǀaze, rozsahu a složitosti záǀodu a Ŷa rozsahu dopadů, které ŵůže ŵít Ŷa žiǀotŶí 
prostředí. 

řízeŶí. 
iv.  Celý ǀýroďŶí proĐes, ǀčetŶě souǀisejíĐíĐh proĐesů ;sǇstéŵ 

ǀětráŶí, ĐhlazeŶí, ŶakládáŶí s odpadŶíŵi ǀodaŵiͿ ďude řízeŶ 
sǇstéŵem MaR s ǀǇhodŶoĐoǀáŶíŵ a zázŶaŵeŵ, 
ǀčetŶě ǀǇhodŶoĐoǀáŶí a zázŶaŵů OTNOC. V případě zǀýšeŶé 
produkĐe eŵisí Ŷeďo při haǀáriíĐh spojeŶýĐh s úŶikeŵ 
škodliǀiŶ do žiǀotŶího prostředí ďude sepsáŶ příslušŶý zápis 
o haǀárii ;forŵulář sǇstéŵu řízeŶíͿ. 

v. PřezkouŵáŶí Đelého sǇstéŵu řízeŶí ďude proǀáděŶo 
v četŶosti ŶejŵéŶě ϭ× za kaleŶdářŶí rok ;ǀ ráŵĐi iŶterŶíĐh 
auditů sǇstéŵů řízeŶíͿ. 

vi. PraǀidelŶé testoǀáŶí záložŶíĐh sǇstéŵu ďude proďíhat 
dle pokǇŶů dodaǀatelů teĐhŶiĐkýĐh zařízeŶí. Bude zpraĐoǀáŶ 
sezŶaŵ zařízeŶí a četŶost proǀáděŶí testoǀáŶí ;forŵulář 
sǇstéŵu řízeŶíͿ. 

ϭ.ϭ.Ϯ. MoŶitorováŶí 

BAT ϱ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou pro tokǇ odpadŶíĐh vod určeŶé Ŷa základě 
přehledu vstupů a výstupů ;viz BAT ϮͿ je ŵoŶitorováŶí klíčovýĐh paraŵetrů proĐesu 
;Ŷapř. koŶtiŶuálŶí ŵoŶitorováŶí průtoku odpadŶí vodǇ, pH a teplotǇͿ Ŷa důležitýĐh 
ŵísteĐh ;Ŷapř. v ŵístě přítoku k/odtoku z předčištěŶí odpadŶí vodǇ, Ŷa vstupu 
do koŶečŶého čištěŶí, v ŵístě, kde eŵise opouštějí zařízeŶíͿ. 

V ráŵĐi staǀeďŶího oďjektu SO ϭϭ.ϯ – Splaškoǀá kaŶalizaĐe 
je ŶaǀržeŶo oŶ-liŶe ŵěřeŶí. Součástí ŵěrŶé šaĐhtǇ Ŷa odtoku 
z předčištěŶí ďude i oŶliŶe soŶda pro ŵěřeŶí pH a aďsorďaŶĐe 
odpadŶí ǀodǇ ;Ϯ soŶdǇͿ. StejŶě ďude ǀǇďaǀeŶa i ŵěrŶá šaĐhta 
na horŶíŵ koŶĐi kaŶalizačŶí přípojkǇ. SledoǀáŶí kǀalitǇ odpadŶíĐh ǀod 
ďude upřesŶěŶo proǀozoǀateleŵ kaŶalizaĐe pro ǀeřejŶou potřeďu. 
Dále ďude proǀáděŶa proǀozŶí koŶtrola čistiĐího proĐesu 
dle proǀozŶího řádu dodaǀatele čistíreŶské teĐhŶologie. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 

BAT ϲ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou je alespoň jedŶou ročŶě ŵoŶitorovat: 
- ročŶí spotřeďu ǀodǇ a eŶergie, 
- ročŶí ŵŶožstǀí ǀǇtǀořeŶé odpadŶí ǀodǇ, 
- ročŶí ŵŶožstǀí Đhladiǀa ;ĐhladiǀͿ použitého k doplŶěŶí ĐhladiĐího sǇstéŵu 

;ĐhladiĐíĐh sǇstéŵůͿ Ŷa jatkáĐh. 
MoŶitoroǀáŶí předŶostŶě zahrŶuje příŵá ŵěřeŶí. Lze také použít ǀýpočtǇ 
nebo zázŶaŵǇ, Ŷapř. poŵoĐí ǀhodŶýĐh ŵěřidel Ŷeďo faktur. MoŶitoroǀáŶí se proǀádí 
Ŷa úroǀŶi zařízeŶí ;a ŵůže ďýt rozčleŶěŶo Ŷa ŶejǀhodŶější úroǀeň proĐesuͿ 
a zohledňuje ǀšeĐhŶǇ ǀýzŶaŵŶé zŵěŶǇ ǀ proĐeseĐh. 

Spotřeďa ǀodǇ, eŶergií a ŵŶožstǀí produkoǀaŶýĐh odpadŶíĐh ǀod 
bude ŵěřeŶo a ǀǇhodŶoĐoǀáŶo průďěžŶě. 
Oďě Đhladiǀa budou soustředěŶa ǀ herŵetiĐkǇ těsŶéŵ tlakoǀéŵ 
chladiĐíŵ okruhu. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 

BAT ϳ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou je ŵoŶitorovat eŵise do vodǇ alespoň s Ŷíže 
uvedeŶou četŶostí a v souladu s Ŷorŵaŵi EN. Nejsou-li k dispozici normy EN, 
je Ŷejlepší dostupŶou teĐhŶikou použití Ŷoreŵ ISO, vŶitrostátŶíĐh Ŷoreŵ 
nebo jiŶýĐh ŵeziŶárodŶíĐh Ŷoreŵ, jejiĐhž použitíŵ se získají údaje rovŶoĐeŶŶé 
odďorŶé kvalitǇ. 
Látka/paraŵetr – norma (normy) – ŵiŶiŵálŶí frekǀeŶĐe ŵoŶitoroǀáŶí ;1) 

MoŶitoroǀáŶí AOX a Cl- ďude realizoǀáŶo dle podŵíŶek staŶoǀeŶýĐh 
proǀozoǀateleŵ kaŶalizaĐe pro ǀeřejŶou potřeďu a ǀ souladu 
s kritérieŵ. 
MoŶitoroǀáŶí koǀů ;Cu, )ŶͿ ďude realizoǀáŶ dle podŵíŶek 
staŶoǀeŶýĐh proǀozoǀateleŵ kaŶalizaĐe pro ǀeřejŶou potřeďu 
a v souladu s kritérieŵ BAT. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
PozŶáŵka: 

SŶížeŶí 
četŶosti 
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• AdsorďoǀatelŶé orgaŶiĐkǇ ǀázaŶé halogeŶǇ ;AOXͿ ;2) (3) – EN ISO 9562 – 
jedŶou za ϯ ŵěsíĐe ;4); 

• KoǀǇ Měď ;CuͿ ;2) (3) – k dispoziĐi jsou růzŶé ŶorŵǇ EN ;Ŷapř. EN ISO ϭϭϴϴϱ, 
EN ISO 17294-2 nebo EN ISO 15586) – jedŶou za ϲ ŵěsíĐů; 

• Kovy Zinek (Zn) (2) (3) – k dispoziĐi jsou růzŶé ŶorŵǇ EN ;Ŷapř. EN ISO ϭϭϴϴϱ, 
EN ISO 17294-2 nebo EN ISO 15586) – jedŶou za ϲ ŵěsíĐů; 

• Chlorid (Cl-) – k dispoziĐi jsou růzŶé ŶorŵǇ EN ;Ŷapř. EN ISO ϭϬϯϬϰ-1, EN ISO 
15682) – jedŶou za ŵěsíĐ ;4). 

(1) V případě dáǀkoǀého ǀǇpouštěŶí s frekǀeŶĐí Ŷižší Ŷež ŵiŶiŵálŶí četŶost 
ŵoŶitoroǀáŶí se ŵoŶitoroǀáŶí proǀádí jedŶou pro každou dáǀku. 

(2) V případě Ŷepříŵého ǀǇpouštěŶí ŵůže ďýt četŶost ŵoŶitoroǀáŶí sŶížeŶa 
na jedeŶkrát ročŶě u Cu a )Ŷ a jedeŶkrát za šest ŵěsíĐů u AOX a Cl-, 
pokud je ŶásledŶá čistírŶa odpadŶíĐh ǀod ŶaǀržeŶa a ǀǇďaǀeŶa tak, aďǇ sŶižoǀala 
ŵŶožstǀí příslušŶýĐh zŶečišťujíĐíĐh látek. 

(3) MoŶitoroǀáŶí se použije pouze ǀ případě, že jsou příslušŶá látka Ŷeďo paraŵetr 
podle přehledu ǀstupů a ǀýstupů, který uǀádí BAT Ϯ, určeŶǇ ǀ toku odpadŶíĐh ǀod 
jako ǀýzŶaŵŶé. 

(4) MiŶiŵálŶí četŶost ŵoŶitoroǀáŶí ŵůže ďýt sŶížeŶa Ŷa jedŶou za ϲ ŵěsíĐů, jestliže 
se prokáže, že úroǀŶě eŵisí jsou dostatečŶě staďilŶí. 

ŵoŶitorováŶí 
AOX, Cl-, Cu 

a )Ŷ ŵůže ďýt 
dle výjiŵkǇ ;ϮͿ 

uplatŶěŶo 
pouze pokud 

bude 
doložeŶo, 

že ŶásledŶá 
ČOV 

je vybavena 
tak, aby 

sŶižovala 
ŵŶožství 
daŶýĐh 

paraŵetrů. 
Alespoň 

po 3 ŵěřeŶíĐh 
doporučujeŵe 

vyhodnotit 
výjiŵku (3) 

u paraŵetrů 
AOX, Cu a Zn 

a sŶížeŶí 
četŶosti 

ŵoŶitorováŶí 
v případě 

stability Cl-. 

BAT ϴ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou je ŵoŶitorováŶí řízeŶýĐh eŵisí do ovzduší 
ŵiŶiŵálŶě s Ŷíže uvedeŶou frekveŶĐí a v souladu s Ŷorŵaŵi EN. Nejsou-li k dispozici 
ŶorŵǇ EN, je Ŷejlepší dostupŶou teĐhŶikou použití Ŷoreŵ ISO, vŶitrostátŶíĐh Ŷoreŵ 
Ŷeďo jiŶýĐh ŵeziŶárodŶíĐh Ŷoreŵ, jejiĐhž použitíŵ se získají údaje rovŶoĐeŶŶé 
odďorŶé kvalitǇ 
Látka/paraŵetr – ČiŶŶosti/proĐesǇ – Norma (normy) – MiŶiŵálŶí frekǀeŶĐe 
ŵoŶitoroǀáŶí ;1): 

• KoŶĐeŶtraĐe paĐhoǀýĐh látek – Jatka (3) (4) – EN 13725 – JedŶou ročŶě. 
(1) MěřeŶí se pokud ŵožŶo proǀádějí ǀ ŶejǀǇššíŵ předpokládaŶéŵ staǀu eŵisí 

za ďěžŶýĐh proǀozŶíĐh podŵíŶek. 
(3) Patří seŵ spaloǀáŶí zapáĐhajíĐíĐh plǇŶů, ǀčetŶě ŶekoŶdeŶzoǀatelŶýĐh plǇŶů 

Po zahájeŶí proǀozu zařízeŶí bude proǀedeŶo ŵěřeŶí paĐhoǀýĐh látek 
v ďlízkosti zařízeŶí a u Ŷejďližší oďǇtŶé zástaǀďǇ. Toto ŵěřeŶí 
bude zopakoǀáŶo za růzŶýĐh ǀeŶkoǀŶíĐh ŵeteorologiĐkýĐh podŵíŶek 
tak, aďǇ ďǇlǇ podĐhǇĐeŶǇ rozhodujíĐí ŶepřízŶiǀé staǀǇ počasí ǀe ǀztahu 
k případŶéŵu šířeŶí zápaĐhu. Místa ŵěřeŶí u oďǇtŶé zástaǀďǇ 
budou koŶzultoǀáŶa s příslušŶýŵ orgáŶeŵ oĐhraŶǇ ǀeřejŶého zdraǀí. 
MěřeŶí proǀede akreditoǀaŶý suďjekt. VýsledkǇ ŵěřeŶí paĐhoǀýĐh 
látek a jejiĐh ǀǇhodŶoĐeŶí předloží proǀozoǀatel Krajskéŵu úřadu 
Jihočeského kraje do ϰ ŵěsíĐů od proǀedeŶí ŵěřeŶí. Krajský úřad 
na základě ǀǇhodŶoĐeŶí ŵěřeŶí paĐhoǀýĐh látek ze zařízeŶí případŶě 
staŶoǀí další ŵoŶitoroǀáŶí a podŵíŶkǇ proǀozu zařízeŶí, a to ǀ řízeŶí 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
PozŶáŵka: 
VariaŶtŶě 

bylo 
uvažováŶo 

osazeŶí 
technologie 
jednotkami 

terŵiĐké 
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;Ŷapř. ǀ terŵiĐkýĐh oǆidátoreĐh Ŷeďo parŶíĐh kotlíĐhͿ. 
(4) MoŶitoroǀáŶí se použije pouze ǀ případě, že je zápaĐh podle přehledu ǀstupů 

a ǀýstupů, který uǀádí BAT Ϯ, určeŶ ǀ toku odpadŶíĐh plǇŶů jako ǀýzŶaŵŶý. 

o ǀǇdáŶí zŵěŶǇ iŶtegroǀaŶého poǀoleŶí. oxidace 
Ŷaŵísto 

technologie 
studeŶé 
plazmy. 

V takovéŵ 
případě 

by muselo 
dojít k 

přehodŶoĐeŶí 
tohoto 

posouzeŶí. 

ϭ.ϭ.ϯ. EŶergetiĐká účiŶŶost 

BAT ϵ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zvýšit eŶergetiĐkou účiŶŶost 
je použití oďou Ŷíže uvedeŶýĐh teĐhŶik. 

a) PláŶ eŶergetiĐké účiŶŶosti a eŶergetiĐké auditǇ; 
b) OďeĐŶé teĐhŶikǇ Ŷa úsporu eŶergie ;rekuperaĐe tepla poŵoĐí ǀýŵěŶíků 

tepla a/Ŷeďo tepelŶýĐh čerpadel; eŶergetiĐkǇ účiŶŶé ŵotorǇ frekǀeŶčŶí 
koŶǀertorǇ ǀ ŵotoreĐh; sǇstéŵǇ řízeŶí proĐesů; koŵďiŶoǀaŶá ǀýroďa tepla 
a elektřiŶǇ ;kogeŶeraĐeͿ; izolaĐe potruďí, Ŷádoď a dalšíĐh zařízeŶí; regulaĐe 
a řízeŶí spaloǀáŶí; předehřeǀ příǀodŶí ǀodǇ ;ǀčetŶě použití ekoŶoŵizérůͿ; 
ŵiŶiŵalizaĐe odkaloǀáŶí kotlů; optiŵalizaĐe rozǀodů rozǀodu párǇ; 
oŵezoǀáŶí úŶiků ze sǇstéŵů stlačeŶého ǀzduĐhu; sǇstéŵǇ řízeŶí osǀětleŶí; 
eŶergetiĐkǇ účiŶŶé osǀětleŶí; optiŵalizaĐe koŶstrukĐe a proǀozu ĐhladiĐího 
sǇstéŵu ;sǇstéŵůͿͿ. 

EŶergetiĐký audit ďude zpraĐoǀáŶ po zahájeŶí provozu zařízeŶí 
a bude předložeŶ Krajskéŵu úřadu Jihočeského kraje ǀ ráŵĐi žádosti 
o zŵěŶu iŶtegroǀaŶého poǀoleŶí. 
Celý ǀýroďŶí proĐes, ǀčetŶě souǀisejíĐíĐh proĐesů ;sǇstéŵ ǀětráŶí, 
ĐhlazeŶí, ŶakládáŶí s odpadŶíŵi ǀodaŵiͿ ďude řízeŶ sǇstéŵ MaR 
s ǀǇhodŶoĐoǀáŶíŵ a zázŶaŵeŵ, ǀčetŶě ǀǇhodŶoĐoǀáŶí a zázŶaŵů 
eŶergetiĐké účiŶŶosti a optiŵalizaĐe řízeŶí proǀozu. V případě zjištěŶí 
odĐhǇlek ďude zjištěŶa příčiŶa a proǀedeŶa optiŵalizaĐe proĐesů. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 

ϭ.ϭ.ϰ. Spotřeďa vodǇ a vzŶik odpadŶíĐh vod 

BAT ϭϬ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí sŶížit spotřeďu vodǇ a objem 
vzŶiklé odpadŶí vodǇ je použití jak teĐhŶikǇ aͿ, tak i ďͿ a vhodŶé koŵďiŶaĐe Ŷíže 
uvedeŶýĐh teĐhŶik ĐͿ až kͿ. 
TeĐhŶikǇ řízeŶí, koŶstrukĐe a provozu 

a) PláŶ hospodařeŶí s ǀodou a auditǇ ǀodǇ – ŵíra podroďŶosti a poǀaha pláŶu 
hospodařeŶí s ǀodou a auditů ǀodǇ ďudou oďeĐŶě souǀiset s povahou, 
rozsaheŵ a složitostí zařízeŶí.; 

b) OdděleŶí toků ǀodǇ – použitelŶost ǀe stáǀajíĐíĐh zařízeŶíĐh ŵůže ďýt 
oŵezeŶa uspořádáŶíŵ sǇstéŵu sďěru ǀodǇ a Ŷedostatkeŵ prostoru 
pro dočasŶé skladoǀaĐí Ŷádrže; 

c) OpětoǀŶé použití a/Ŷeďo reĐǇklaĐe ǀodǇ – Ŷeŵusí ďýt použitelŶé z důǀodu 
hǇgieŶiĐkýĐh a ďezpečŶostŶíĐh požadaǀků; 

d) OptiŵalizaĐe průtoku ǀodǇ – oďeĐŶě použitelŶé; 

V zařízeŶí ďude realizoǀáŶa oddílŶá kaŶalizaĐe – splaškoǀá kaŶalizaĐe, 
kaŶalizaĐe teĐhŶologiĐkýĐh odpadŶíĐh ǀod s iŶstaloǀaŶou teĐhŶologií 
jejiĐh předčištěŶí a dešťoǀá kaŶalizaĐe ;čistá a koŶtaŵiŶoǀaŶáͿ. 
JedŶotliǀé tokǇ odpadŶíĐh ǀod ďudou striktŶě odděleŶǇ. 
MǇčka přepraǀek pro přepraǀu ǀýsledŶýĐh produktů, ŵǇčka 
přepraǀŶíĐh kleĐí i ŵǇčka ŶákladŶíĐh ǀozidel ďudou ǀǇďaǀeŶǇ 
sǇstéŵeŵ pro reĐirkulaĐi ǀodǇ. V zařízeŶí ďude ǀǇužíǀáŶo tlakoǀého 
ŵǇtí s ǀǇužitíŵ ǀhodŶě zǀoleŶýĐh čistiĐíĐh a deziŶfekčŶíĐh prostředků. 
TeĐhŶologiĐká zařízeŶí ďǇla ŶaǀržeŶa tak, aďǇ ďǇl Đelý ǀýroďŶí proĐes 
optiŵalizoǀáŶ. ČištěŶí zařízeŶí ďude proǀáděŶo dle sĐhǀáleŶého pláŶu 
úklidu. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
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e) OptiŵalizaĐe a ǀhodŶé použití ǀodŶíĐh trǇsek a hadiĐ – oďeĐŶě použitelŶé. 
TeĐhŶikǇ týkajíĐí se čistiĐíĐh operaĐí 

f) CheŵiĐké čištěŶí – oďeĐŶě použitelŶé; 
g) VǇsokotlaké čištěŶí – Ŷeŵusí ďýt použitelŶé z důǀodu požadaǀků týkajíĐíĐh se 

oĐhraŶǇ zdraǀí a ďezpečŶosti; 
h) OptiŵalizaĐe dáǀkoǀáŶí ĐheŵiĐkýĐh prostředků a ǀǇužití ǀodǇ při čištěŶí 

na ŵístě ;CIPͿ – oďeĐŶě použitelŶé; 
i) ČištěŶí Ŷízkotlakou pěŶou a/Ŷeďo geleŵ – oďeĐŶě použitelŶé; 
j) OptiŵalizoǀaŶý Ŷáǀrh a koŶstrukĐe ǀǇďaǀeŶí a proǀozŶíĐh prostor – 

oďeĐŶě použitelŶé; 
k) ČištěŶí zařízeŶí proǀáděŶé Đo Ŷejdříǀe – oďeĐŶě použitelŶé. 

ϭ.ϭ.ϱ. Škodlivé látkǇ 

BAT ϭϭ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí předĐházet použití škodlivýĐh 
látek, Ŷapř. při čištěŶí a deziŶfekĐi, Ŷeďo – ŶeŶí-li to ŵožŶé – toto použití sŶížit, 
je použití jedŶé z Ŷíže uvedeŶýĐh teĐhŶik Ŷeďo jejiĐh koŵďiŶaĐe. 

a) SpráǀŶá ǀolďa čistiĐíĐh a/Ŷeďo deziŶfekčŶíĐh prostředků; 
b) OpětoǀŶé použití čistiĐíĐh ĐheŵiĐkýĐh prostředků při čištěŶí Ŷa ŵístě ;CIPͿ; 
c) CheŵiĐké čištěŶí; 
d) OptiŵalizoǀaŶý Ŷáǀrh a koŶstrukĐe ǀǇďaǀeŶí a proǀozŶíĐh prostor. 

Náǀrh použití čistiĐíĐh a deziŶfekčŶíĐh prostředků ďǇl proǀedeŶ 
ve spolupráĐi s odďorŶou firŵou, kdǇ pro jedŶotliǀé ǀýroďŶí uzlǇ 
byly ŶaǀržeŶǇ ǀhodŶé prostředkǇ. 
TeĐhŶologiĐká zařízeŶí ďǇla ŶaǀržeŶa tak, aďǇ ďǇl Đelý ǀýroďŶí proĐes 
optiŵalizoǀáŶ. ČištěŶí zařízeŶí ďude proǀáděŶo dle sĐhǀáleŶého pláŶu 
úklidu. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 

ϭ.ϭ.ϲ. ÚčiŶŶé vǇužíváŶí zdrojů 

BAT ϭϮ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou pro zvýšeŶí účiŶŶého vǇužíváŶí zdrojů 
je použití oďou teĐhŶik aͿ a ďͿ, případŶě v koŵďiŶaĐi s jedŶou z technik c) a d) 
uvedeŶýĐh Ŷíže Ŷeďo oďěŵa těŵito teĐhŶikaŵi. 

a) MiŶiŵalizaĐe ďiologiĐkého rozkladu ǀedlejšíĐh produktů žiǀočišŶého půǀodu 
a/Ŷeďo jedlýĐh ǀedlejšíĐh produktů – oďeĐŶě použitelŶé; 

b) SeparaĐe zďǇtků a reĐǇklaĐe/rekuperaĐe – oďeĐŶě použitelŶé; 
c) AŶaeroďŶí digesĐe – Ŷeŵusí ďýt použitelŶé ǀzhledeŵ k ŵŶožstǀí 

a/nebo poǀaze zďǇtků; 
d) )pětŶé získáǀáŶí fosforu ǀe forŵě struǀitu – použitelŶé jeŶ pro tokǇ 

odpadŶíĐh ǀod s ǀǇsokýŵ oďsaheŵ Đelkoǀého fosforu ;Ŷapř. ǀǇššíŵ Ŷež 
50 ŵg/lͿ a ǀýzŶaŵŶýŵ průtokeŵ. 

V zařízeŶí ďudou ǀǇužíǀáŶǇ teĐhŶikǇ a. a ď. JedŶotliǀé tokǇ VPŽP 
budou soustřeďoǀáŶǇ odděleŶě ǀe ǀǇhrazeŶýĐh sďěrŶýĐh 
ŶádržíĐh/ŶádoďáĐh, které ďudou dle potřeďǇ ĐhlazeŶǇ 
nebo v ĐhlazeŶéŵ prostoru tak, aďǇ byl eliminováŶ proces rozkladu. 
SďěrŶé ŶádoďǇ ďudou ǀ uzaǀíratelŶéŵ proǀedeŶí. VPŽP 
budou dopraǀoǀáŶǇ do ŵíst soustřeďoǀáŶí podtlakoǀou dopraǀou 
a ďudou dle potřeď předáǀáŶǇ opráǀŶěŶýŵ osoďáŵ k dalšíŵu 
ŶakládáŶí. 
RoǀŶěž zďǇtkǇ těl zǀířat, které ďudou strháǀáŶǇ do odpadŶíĐh ǀod, 
ďudou ǀ teĐhŶologii předčištěŶí odpadŶíĐh ǀod ŵeĐhaŶiĐkǇ 
odseparoǀáŶǇ. MeĐhaŶiĐkǇ odseparoǀaŶé peǀŶé ŶečistotǇ 
budou odǀodŶěŶǇ Ŷa kalolisu a soustřeďoǀáŶǇ ǀ uzaǀíratelŶé Ŷádoďě 
do doďǇ předáŶí opráǀŶěŶé osoďě k dalšíŵu ŶakládáŶí. VǇflotoǀaŶý 
kal z teĐhŶologie předčištěŶí odpadŶíĐh ǀod ďude akuŵuloǀáŶ 
v koŵpletŶě uzaǀřeŶé zapuštěŶé zásoďŶí Ŷádrži kalu o kapaĐitě ϱϬ ŵ3 
a dle potřeďǇ ďude předáǀáŶ opráǀŶěŶé osoďě k dalšíŵu ŶakládáŶí. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 

1.1.7. Emise do vody 

BAT ϭϯ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zaďráŶit vzŶiku ŶekoŶtrolovaŶýĐh 
eŵisí do vodǇ je zajistit dostatečŶou vǇrovŶávaĐí reteŶčŶí kapaĐitu pro odpadŶí 

Součástí objektu teĐhŶologie předčištěŶýĐh odpadŶíĐh ǀod 
bude ǀǇroǀŶáǀaĐí kruhoǀá betonová Ŷádrže o užitŶéŵ oďjeŵu 

Bude 
v souladu 
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vodu. 
U stáǀajíĐíĐh zařízeŶí Ŷeŵusí ďýt tato teĐhŶika použitelŶá z důǀodu Ŷedostatku 
prostoru a/Ŷeďo kǀůli uspořádáŶí sǇstéŵu shroŵažďoǀáŶí odpadŶíĐh ǀod. 

500 m3. MeĐhaŶiĐkǇ předčištěŶá odpadŶí ǀoda ďude graǀitačŶě 
Ŷatékat do ǀǇroǀŶáǀaĐí Ŷádrže. Účeleŵ ǀǇroǀŶáǀaĐí Ŷádrže 
bude ǀǇroǀŶáŶí ŶeroǀŶoŵěrŶosti přítoku, hodŶot zŶečištěŶí, teplotǇ 
a pH. 

s BAT. 

BAT ϭϰ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou pro sŶížeŶí eŵisí do vodǇ je použití vhodŶé 
koŵďiŶaĐe Ŷíže uvedeŶýĐh teĐhŶik. 
PředďěžŶé, priŵárŶí a oďeĐŶé čištěŶí 

a) VǇroǀŶáǀáŶí – ǀšeĐhŶǇ zŶečišťujíĐí látkǇ – oďeĐŶě použitelŶé; 
b) Neutralizace – kǇseliŶǇ, zásadǇ – oďeĐŶě použitelŶé; 
c) MeĐhaŶiĐká separaĐe, Ŷapř. česle, síta, pískoǀé odlučoǀače, odlučoǀače tuku, 

priŵárŶí usazoǀaĐí Ŷádrže – hruďé tuhé látkǇ, ŶerozpuštěŶé látkǇ, olej/tuk – 
oďeĐŶě použitelŶé; 

FǇzikálŶě-ĐheŵiĐká úprava 
d) VǇsrážeŶí – ǀǇsrážeŶé rozpuštěŶé ďiologiĐkǇ ŶerozložitelŶé Ŷeďo iŶhiďičŶí 

zŶečišťujíĐí látkǇ, Ŷapř. koǀǇ – oďeĐŶě použitelŶé; 
e) CheŵiĐká oǆidaĐe ;Ŷapř. ozoŶeŵͿ – redukoǀatelŶé rozpuštěŶé ďiologiĐkǇ 

ŶerozložitelŶé Ŷeďo iŶhiďičŶí zŶečišťujíĐí látkǇ, Ŷapř. AOX, ďakterie 
rezisteŶtŶí ǀůči aŶtiŵikroďiálŶíŵ látkáŵ – oďeĐŶě použitelŶé; 

AeroďŶí a/Ŷeďo aŶaeroďŶí čištěŶí ;sekuŶdárŶí čištěŶíͿ 
f) AeroďŶí a/Ŷeďo aŶaeroďŶí čištěŶí ;sekuŶdárŶí čištěŶíͿ, Ŷapř. proĐes 

s aktiǀoǀaŶýŵ kaleŵ, aeroďŶí laguŶa, aŶaeroďŶí koŶtaktŶí proĐes, 
ŵeŵďráŶoǀý ďioreaktor – ďiologiĐkǇ rozložitelŶé orgaŶiĐké sloučeŶiŶǇ – 
ŶitrifikaĐe Ŷeŵusí ďýt použitelŶá ǀ případě ǀǇsokýĐh koŶĐeŶtraĐí Đhloridu 
oďeĐŶě použitelŶé; 

OdstraŶěŶí dusíku 
g) Nitrifikace a/nebo denitrifikace – Đelkoǀý dusík, aŵoŶiak/aŵoŶiuŵ – 

NitrifikaĐe Ŷeŵusí ďýt použitelŶá ǀ případě ǀǇsokýĐh koŶĐeŶtraĐí Đhloridu 
;Ŷapř. ǀǇššíĐh Ŷež ϭϬ g/lͿ. NitrifikaĐe Ŷeŵusí ďýt použitelŶá, je-li teplota 
odpadŶíĐh ǀod Ŷízká ;Ŷapř. pod ϭϮ °CͿ; 

OdstraŶěŶí fosforu 
h) VǇsrážeŶí – Đelkoǀý fosfor – oďeĐŶě použitelŶé; 
i) )ǀýšeŶé ďiologiĐké odstraňoǀáŶí fosforu – Đelkoǀý fosfor – 

oďeĐŶě použitelŶé; 
j) )pětŶé získáǀáŶí fosforu ǀe forŵě struǀitu – Đelkoǀý fosfor – použitelŶé jeŶ 

pro tokǇ odpadŶíĐh ǀod s ǀǇsokýŵ oďsaheŵ Đelkoǀého fosforu ;Ŷapř. ǀǇššíŵ 
Ŷež ϱϬ ŵg/lͿ a ǀýzŶaŵŶýŵ průtokeŵ; 

KoŶečŶé odstraŶěŶí tuhýĐh částiĐ 
k) Koagulace a flokulace – rozpuštěŶé peǀŶé látkǇ a ďiologiĐkǇ ŶerozložitelŶé 

Ŷeďo iŶhiďičŶí zŶečisťujíĐí látkǇ ǀázaŶé Ŷa částiĐe – oďeĐŶě použitelŶé; 

Oďjekt teĐhŶologie předčištěŶýĐh odpadŶíĐh ǀod bude pracovat 
na priŶĐipu ŵeĐhaŶiĐké separaĐe a flotaĐe. OdpadŶí ǀodǇ 
ze zpraĐoǀáŶí drůďeže ďudou přiǀáděŶǇ do ǀstupŶí čerpaĐí staŶiĐe. 
Odtud ďudou čerpáŶǇ Ŷa rotačŶí separátorǇ, kde dojde k odděleŶí 
peǀŶýĐh částiĐ. MeĐhaŶiĐkǇ odseparoǀaŶé peǀŶé ŶečistotǇ 
budou odǀodŶěŶǇ Ŷa kalolisu a soustřeďoǀáŶǇ ǀ uzaǀíratelŶé Ŷádoďě 
do doďǇ předáŶí opráǀŶěŶé osoďě k dalšíŵu ŶakládáŶí. 
MeĐhaŶiĐkǇ předčištěŶá odpadŶí ǀoda ďude graǀitačŶě Ŷatékat 
do ǀǇroǀŶáǀaĐí Ŷádrže. Účeleŵ ǀǇroǀŶáǀaĐí Ŷádrže ďude ǀǇroǀŶáŶí 
ŶeroǀŶoŵěrŶosti přítoku, hodŶot zŶečištěŶí, teplotǇ a pH. 
) ǀǇroǀŶáǀaĐí Ŷádrže ďudou předčištěŶé odpadŶí ǀodǇ přečerpáǀáŶǇ 
do flotačŶí jedŶotkǇ. Ve flotačŶí jedŶotĐe bude doĐházet k ǀǇsrážeŶí 
zŶečišťujíĐíĐh látek a k ŶásledŶéŵu ǀǇŶášeŶí ǀloček Ŷa hladiŶu poŵoĐí 
aeračŶího sǇstéŵu ;ŵikroďuďliŶkǇ ǀzduĐhuͿ. VǇsrážeŶý kal 
bude z hladiŶǇ stíráŶ shraďoǀaĐíŵ ŵeĐhaŶisŵeŵ a ǀedeŶ 
do odtokoǀé části flotaĐe. VǇflotoǀaŶý kal ďude akuŵuloǀáŶ 
v koŵpletŶě uzaǀřeŶé zapuštěŶé zásoďŶí Ŷádrži kalu o kapaĐitě ϱϬ ŵ3 
a dle potřeďǇ ďude předáǀáŶ opráǀŶěŶé osoďě k dalšíŵu ŶakládáŶí. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 

PozŶáŵka: 
Parametry 

ve vǇpouštěŶý
Đh odpadŶíĐh 
vodáĐh Ŷelze 

prozatíŵ 
porovnat. 
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l) Sedimentace – rozpuštěŶé peǀŶé látkǇ a ďiologiĐkǇ ŶerozložitelŶé 
nebo iŶhiďičŶí zŶečisťujíĐí látkǇ ǀázaŶé Ŷa částiĐe – oďeĐŶě použitelŶé; 

m) FiltraĐe ;Ŷapř. pískoǀá filtraĐe, ŵikrofiltraĐe, ultrafiltraĐe, reǀerzŶí osŵózaͿ – 
rozpuštěŶé peǀŶé látkǇ a ďiologiĐkǇ ŶerozložitelŶé Ŷeďo iŶhiďičŶí zŶečisťujíĐí 
látkǇ ǀázaŶé Ŷa částiĐe – oďeĐŶě použitelŶé; 

n) Flotace – rozpuštěŶé peǀŶé látkǇ a ďiologiĐkǇ ŶerozložitelŶé Ŷeďo iŶhiďičŶí 
zŶečisťujíĐí látkǇ ǀázaŶé Ŷa částiĐe – oďeĐŶě použitelŶé. 

ÚrovŶě eŵisí spojeŶé s Ŷejlepšíŵi dostupŶýŵi teĐhŶikaŵi ;BAT-AELͿ pro Ŷepříŵá 
vǇpouštěŶí 
Látka/paraŵetr – Jednotka – BAT-AEL (1) (2): 

• AdsorďoǀatelŶé orgaŶiĐkǇ ǀázaŶé halogeŶǇ ;AOXͿ ;3): 0,02–0,3 mg/l; 

• KoǀǇ Měď ;CuͿ ;3): 0,01–0,2 (4) mg/l; 

• Kovy Zinek (Zn) (3): 0,05–0,5 (4) mg/l; 
(1) Oďdoďí průŵěroǀáŶí jsou defiŶoǀáŶa ǀ oďeĐŶýĐh úǀaháĐh. 
(2) BAT-AEL se Ŷeŵusí použít ǀ případě, že ŶáǀazŶá čistírŶa odpadŶíĐh ǀod 

je ŶaǀržeŶa a Ŷáležitě ǀǇďaǀeŶa ke sŶižoǀáŶí eŵisí dotčeŶýĐh zŶečišťujíĐíĐh látek, 
pokud ǀýsledkeŵ ŶeŶí ǀǇšší stupeň zŶečištěŶí žiǀotŶího prostředí. 

(3) BAT-AEL se použije pouze ǀ případě, že jsou dotčeŶá látka/paraŵetr ǀ toku 
odpadŶíĐh ǀod podle přehledu ǀstupů a ǀýstupů, který uǀádí BAT Ϯ, určeŶǇ 
jako ǀýzŶaŵŶé. 

(4) BAT-AEL se použije pouze Ŷa jatka. 

ϭ.ϭ.ϴ. Eŵise do ovzduší 

BAT ϭϱ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou pro sŶížeŶí eŵisí CO, praĐhu, NOX a SOX 
do ovzduší, které poĐházejí ze spalováŶí ;Ŷapř. v terŵiĐkýĐh oǆidátoreĐh 
nebo parŶíĐh kotlíĐhͿ zapáĐhajíĐíĐh plǇŶů, včetŶě ŶekoŶdeŶzovatelŶýĐh plǇŶů, 
je použití teĐhŶikǇ aͿ a jedŶé z Ŷíže uvedeŶýĐh teĐhŶik ďͿ až dͿ Ŷeďo jejiĐh příslušŶé 
kombinace. 

• OptiŵalizaĐe terŵálŶí oǆidaĐe Ŷeďo spaloǀáŶí ǀ kotlíĐh; 

• OdstraňoǀáŶí ǀǇsokýĐh úroǀŶí praĐhu, prekurzorů NOX a SOX; 

• Výďěr paliǀa; 

• Hořák s Ŷízkýŵi eŵiseŵi NOX. 

Pro sŶižoǀáŶí ŵŶožstǀí paĐhoǀýĐh látek Ŷeďude ǀǇužíǀáŶa terŵiĐká 
oǆidaĐe aŶi spaloǀáŶí ǀ kotlíĐh. 

NeŶí 
relevaŶtŶí. 
VariaŶtŶě 

bylo 
uvažováŶo 

osazeŶí 
technologie 
jednotkami 

terŵiĐké 
oxidace 
Ŷaŵísto 

technologie 
studeŶé 
plazmy. 
V tomto 
případě 

by muselo 
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dojít k 
přehodŶoĐeŶí 

tohoto 
posouzeŶí. 

1.1.9. Hluk 

BAT ϭϲ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zaďráŶit vzŶiku eŵisí hluku 
nebo ;taŵ, kde to ŶeŶí praktiĐkǇ ŵožŶéͿ tǇto eŵise sŶížit, je vǇtvořit, provést 
a pravidelŶě přezkouŵávat pláŶ sŶižováŶí hluku jako součást sǇstéŵu 
eŶviroŶŵeŶtálŶího řízeŶí ;viz BAT ϭͿ, přičeŵž teŶto pláŶ zahrŶuje všeĐhŶǇ 
ŶásledujíĐí prvkǇ: 

- protokol oďsahujíĐí příslušŶá opatřeŶí a lhůtǇ, 
- protokol ŵoŶitoroǀáŶí eŵisí hluku, 
- protokol o reakĐíĐh Ŷa zjištěŶé ǀýskǇtǇ hluku, Ŷapř. stížŶosti, 
- prograŵ oŵezeŶí hluku ŶaǀržeŶý tak, aďǇ ďǇl ideŶtifikoǀáŶ zdroj či zdroje 

hluku, proǀáděŶo ŵěřeŶí/odhadǇ eǆpoziĐe hluku, popsáŶ podíl jedŶotliǀýĐh 
zdrojů Ŷa Đelkoǀéŵ hluku a proǀáděŶa opatřeŶí k předĐházeŶí hluku 
a/nebo jeho sŶížeŶí. 

PoužitelŶost je oŵezeŶa Ŷa případǇ, kdǇ se očekáǀá oďtěžoǀáŶí hlukeŵ u ĐitliǀýĐh 
reĐeptorů a/Ŷeďo kde je takoǀé riziko opodstatŶěŶé. 

Na základě akustiĐké studie ;Akustika Bartek s.r.o., ϭϬ/ϮϬϮϱͿ 
zpraĐoǀaŶé pro záŵěr lze koŶstatoǀat, že liŵitŶí hodŶotǇ 
ekǀiǀaleŶtŶíĐh hladiŶ akustiĐkýĐh tlaků ĐhráŶěŶého ǀeŶkoǀŶího 
prostoru staveb ve vztahu ke staĐioŶárŶíŵ a liŶioǀýŵ zdrojůŵ 
budou při proǀozu záŵěru dodržoǀáŶǇ. Při splŶěŶí ǀ hlukoǀé studii 
uǀedeŶýĐh předpokladů Ŷeďude hluk při proǀozu záŵěru překračoǀat 
ǀ ĐhráŶěŶýĐh ǀeŶkoǀŶíĐh a ǀŶitřŶíĐh prostoreĐh staǀeď hǇgieŶiĐké 
liŵitǇ hluku dle ŶařízeŶí ǀládǇ č. ϮϳϮ/ϮϬϭϭ Sď., v platŶéŵ zŶěŶí. 
Před uǀedeŶíŵ staǀďǇ do proǀozu ;po zahájeŶí provozu 
nebo předčasŶého užíǀáŶí staǀďǇͿ ŵusí ďýt prokázáŶo ǀýsledkǇ 
ŵěřeŶí hluku, že hluk z proǀozu Đelého areálu PotraǀiŶářského 
záǀodu, ǀčetŶě stáǀajíĐíĐh staĐioŶárŶíĐh zdrojů hluku ǀ lokalitě 
a ǀčetŶě souǀisejíĐí dopraǀǇ ǀ lokalitě, Ŷepřekračuje hǇgieŶiĐké liŵitǇ 
hluku ǀ ĐhráŶěŶýĐh ǀeŶkoǀŶíĐh prostoreĐh staǀeď a ǀ ĐhráŶěŶéŵ 
ǀeŶkoǀŶíŵ prostoru, a že jsou splŶěŶǇ požadaǀkǇ ǀǇplýǀajíĐí z § ϯϬ 
odst. ϭ zákoŶa č. Ϯϱϴ/ϮϬϬϬ Sď. a ŶařízeŶí ǀládǇ č. ϮϳϮ/ϮϬϭϭ Sď., 
v platŶéŵ zŶěŶí. MěřeŶí hluku ďude proǀedeŶo autorizoǀaŶou 
osoďou Ŷeďo akreditoǀaŶýŵ suďjekteŵ. 
TeĐhŶologiĐká zařízeŶí ďudou podléhat praǀidelŶé koŶtrole, čištěŶí, 
údržďě a ǀe staŶoǀeŶýĐh terŵíŶeĐh ďudou proǀáděŶǇ předepsaŶé 
revize. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 

BAT ϭϳ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zaŵezit vzŶiku hluku 
nebo – ŶeŶí-li to ŵožŶé – hluk oŵezit, je použití jedŶé z Ŷíže uvedeŶýĐh teĐhŶik 
nebo jejich kombinace. 

a) VhodŶé uŵístěŶí ǀǇďaǀeŶí a ďudoǀ – ǀ případě stáǀajíĐíĐh zařízeŶí Ŷeŵusí ďýt 
přeŵístěŶí ǀǇďaǀeŶí a ǀýĐhodů Ŷeďo ǀĐhodů z/do ďudoǀ použitelŶé kǀůli 
Ŷedostatku prostoru Ŷeďo přílišŶýŵ Ŷákladůŵ; 

b) ProǀozŶí opatřeŶí – oďeĐŶě použitelŶé; 
c) VǇďaǀeŶí s Ŷízkou hlučŶostí – oďeĐŶě použitelŶé; 
d) VǇďaǀeŶí pro regulaĐi hlučŶosti – Ŷeŵusí ďýt použitelŶé ǀe stáǀajíĐíĐh 

zařízeŶíĐh z důǀodu Ŷedostatku ŵísta; 
e) SŶížeŶí hluku – oďeĐŶě použitelŶé. 

)ařízeŶí s ǀǇššíŵ akustiĐkýŵ ǀýkoŶeŵ ďudou situoǀáŶa ǀ jihoǀýĐhodŶí 
části ǀýroďŶí halǇ ;koŵpresoroǀŶa, zásoďŶíkǇ plǇŶů, kogeŶeračŶí 
jedŶotkǇͿ. TeĐhŶiĐká zařízeŶí ďudou uŵístěŶa ǀ uzaǀíratelŶýĐh 
ŵístŶosteĐh, taŵ, kde je to ŵožŶé a účelŶé, ďudou ǀ kapotoǀaŶéŵ 
proǀedeŶí. VýstupǇ ǀzduĐhoteĐhŶikǇ a sǇstéŵu ĐhlazeŶí, 
které budou ǀǇǀedeŶǇ do ǀŶějšího prostředí, ďudou, pokud ŵožŶo, 
orieŶtoǀáŶǇ od oďǇtŶé zástaǀďǇ, dle potřeďǇ ďudou osazeŶǇ tluŵiči 
hluku. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
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ϭ.ϭ.ϭϬ. )ápaĐh 

BAT ϭϴ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zaďráŶit vzŶiku eŵisí paĐhovýĐh 
látek Ŷeďo ;taŵ, kde to ŶeŶí praktiĐkǇ ŵožŶéͿ tǇto eŵise sŶížit, je vǇtvořit, provést 
a pravidelŶě přezkouŵávat pláŶ sŶižováŶí hluku jako součást sǇstéŵu 
eŶviroŶŵeŶtálŶího řízeŶí ;viz BAT ϭͿ, přičeŵž teŶto pláŶ zahrŶuje všeĐhŶǇ 
ŶásledujíĐí prvkǇ: 

- protokol oďsahujíĐí příslušŶá opatřeŶí a lhůtǇ, 
- protokol ŵoŶitoroǀáŶí paĐhoǀýĐh látek. Může ďýt doplŶěŶo 

ŵěřeŶíŵ/odhadeŵ eǆpoziĐe paĐhoǀýŵ látkáŵ Ŷeďo odhadeŵ jejiĐh ǀliǀu, 
- protokol o reakĐíĐh Ŷa zjištěŶé ǀýskǇtǇ eŵisí paĐhoǀýĐh látek, Ŷapř. stížŶosti, 
- prograŵ předĐházeŶí eŵisíŵ paĐhoǀýĐh látek a jejiĐh sŶižoǀáŶí ŶaǀržeŶý tak, 

aďǇ ďǇl;ǇͿ ideŶtifikoǀáŶ;ǇͿ zdroj;eͿ, ŵěřeŶǇ/odhadoǀáŶǇ eǆpoziĐe paĐhoǀýŵ 
látkáŵ, ĐharakterizoǀáŶǇ podílǇ jedŶotliǀýĐh zdrojů a proǀáděŶa opatřeŶí 
k předĐházeŶí eŵisíŵ paĐhoǀýĐh látek Ŷeďo jejiĐh sŶížeŶí. 

PoužitelŶost je oŵezeŶa Ŷa případǇ, kdǇ se očekáǀá oďtěžoǀáŶí eŵiseŵi paĐhoǀýĐh 
látek u ĐitliǀýĐh reĐeptorů a/Ŷeďo kde je takoǀé riziko opodstatŶěŶé. 

Po uǀedeŶí zařízeŶí do provozu bude na zdroji provedeno 
akreditoǀaŶé ŵěřeŶí eŵisí paĐhoǀýĐh látek. 
TeĐhŶologiĐké uzlǇ s ŵožŶou ǀǇsokou paĐhoǀou zátěží 
budou odsáǀáŶǇ odǀodŶí ǀzduĐhoteĐhŶikou do teĐhŶologie 
k oŵezoǀáŶí paĐhoǀýĐh látek. Pro sŶižoǀáŶí ŵŶožstǀí paĐhoǀýĐh látek 
z posuzoǀaŶé teĐhŶologie ďude odǀodŶí ǀzduĐhoteĐhŶika 
z příslušŶýĐh teĐhŶologiĐkýĐh uzlů zaústěŶa do odlučoǀačů praĐujíĐíĐh 
Ŷa priŶĐipu studeŶé plazŵǇ. 
Součástí sǇstéŵ řízeŶí ďude i postup reakĐe při zjištěŶí ǀýskǇtu 
paĐhoǀýĐh látek a postup řešeŶí stížŶostí. TeĐhŶologiĐká zařízeŶí 
ďudou podléhat praǀidelŶé koŶtrole, čištěŶí, údržďě a ǀe staŶoǀeŶýĐh 
terŵíŶeĐh ďudou proǀáděŶǇ předepsaŶé reǀize. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 

BAT ϭϵ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zaŵezit vzŶiku eŵisí paĐhovýĐh 
látek Ŷeďo – ŶeŶí-li to ŵožŶé – tǇto eŵise sŶížit, je použití jedŶé z Ŷíže uvedeŶýĐh 
technik nebo jejich kombinace. 

a) PraǀidelŶé čištěŶí zařízeŶí a ǀǇďaǀeŶí – oďeĐŶě použitelŶé; 
b) ČištěŶí a deziŶfekĐe ǀozidel a ǀǇďaǀeŶí použíǀaŶýĐh k přepraǀě a dodáǀĐe 

ǀedlejšíĐh produktů žiǀočišŶého půǀodu a/Ŷeďo jedlýĐh ǀedlejšíĐh produktů – 
oďeĐŶě použitelŶé; 

c) UŵístěŶí ǀedlejšíĐh produktů žiǀočišŶého půǀodu a/Ŷeďo jedlýĐh ǀedlejšíĐh 
produktů do uzaǀřeŶého prostoru při jejiĐh přepraǀě, přejíŵĐe, 
ŶakládĐe/ǀǇkládĐe a skladoǀáŶí – Ŷeŵusí ďýt použitelŶé ǀe stáǀajíĐíĐh 
zařízeŶíĐh z důǀodu Ŷedostatku ŵísta; 

d) MiŶiŵalizaĐe ďiologiĐkého rozkladu ǀedlejšíĐh produktů žiǀočišŶého půǀodu 
a/Ŷeďo jedlýĐh ǀedlejšíĐh produktů – oďeĐŶě použitelŶé; 

e) OdsáǀáŶí ǀzduĐhu Đo Ŷejďlíže ŵístu ǀzŶiku zápaĐhu – oďeĐŶě použitelŶé. 

a) ČištěŶí zařízeŶí, ǀǇďaǀeŶí a odstraňoǀáŶí žiǀočišŶýĐh odpadů 
ďude proďíhat průďěžŶě a dle sĐhǀáleŶého pláŶu úklidu. 
Proǀoz zařízeŶí ŵusí splňoǀat hǇgieŶiĐké a ǀeteriŶárŶí 
předpisǇ. 

b) Bude proǀáděŶo čištěŶí a deziŶfekĐe ǀozidel sloužíĐíĐh 
k přepraǀě zǀířat. 

c) a d) Veškeré odpadǇ žiǀočišŶého půǀodu ďudou průďěžŶě 
ukládáŶǇ do uzaǀíratelŶýĐh sďěrŶýĐh Ŷádoď Ŷeďo zásoďŶíků, 
přepraǀa odpadů ďude z ǀelké části řešeŶa jako pŶeuŵatiĐká 
podtlakoǀá. OdpadǇ z ǀýroďǇ a z předčištěŶí teĐhŶologiĐkýĐh 
odpadŶíĐh ǀod ďudou průďěžŶě předáǀáŶǇ opráǀŶěŶýŵ 
osoďáŵ k dalšíŵu ŶakládáŶí. MaǆiŵálŶí doďa zdržeŶí 
jedŶotliǀýĐh druhů odpadů ǀ zařízeŶí bude stanovena 
v proǀozŶíŵ předpisu. 

d) ProstorǇ ǀýroďǇ, kde ŵůže doĐházet ke ǀzŶiku ǀelkého 
ŵŶožstǀí paĐhoǀýĐh látek, ďudou odǀětráǀáŶǇ odǀodŶíŵi 
ǀzduĐhoteĐhŶikaŵi, které ďudou zaústěŶǇ do teĐhŶologie 
k jejiĐh eliŵiŶaĐi. SǇstéŵ ǀeŶtilaĐe těĐhto ǀýroďŶíĐh uzlů 
bude ǀ ŵírŶě podtlakoǀéŵ režiŵu. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 

ϭ.ϭ.ϭϭ. Použití Đhladiv 

BAT ϮϬ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou, kterou lze předĐházet eŵisíŵ látek 
poškozujíĐíĐh ozoŶovou vrstvu a látek s vǇsokýŵ poteŶĐiáleŵ gloďálŶího oteplováŶí 
z ĐhlazeŶí a zŵrazováŶí, je použití Đhladiv ďez poteŶĐiálu poškozováŶí ozoŶové 

Jako chladiva bude použit oǆid uhličitý ;Rϳϰϰ, GWP=0) a amoniak 
(R717, GWP=0Ϳ, teploŶosŶýŵ ŵédieŵ bude ǀodŶý roztok 
monopropylenglykolu. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
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vrstvǇ a s Ŷízkýŵ poteŶĐiáleŵ gloďálŶího oteplováŶí. 

ϭ.Ϯ. )áǀěrǇ o BAT pro jatka 

ϭ.Ϯ.ϭ. EŶergetiĐká účiŶŶost 

BAT Ϯϭ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou uŵožňujíĐí zvýšit eŶergetiĐkou účiŶŶost 
je použití koŵďiŶaĐe oďou teĐhŶik uvedeŶýĐh v BAT ϵ spolu s vhodŶou koŵďiŶaĐí 
Ŷíže uvedeŶýĐh teĐhŶik. 

a) PláŶ řízeŶí ĐhlazeŶí; 
b) TeĐhŶikǇ pro účiŶŶé pařeŶí prasat a/Ŷeďo drůďeže – zahrŶují Ŷapříklad 

ŶásledujíĐí teĐhŶikǇ: pařeŶí prasat párou, pařeŶí prasat a/Ŷeďo drůďeže 
poŶořeŶíŵ za poŵoĐi sǇstéŵů optiŵalizoǀaŶého průtoku ǀodǇ – 
použitelŶost Ŷa stáǀajíĐí zařízeŶí ŵůže ďýt oŵezeŶa uspořádáŶíŵ 
zařízeŶí/Ŷedostatkeŵ prostoru. 

ÚrovŶě eŶviroŶŵeŶtálŶí výkoŶŶosti spojeŶé s Ŷejlepšíŵi dostupŶýŵi teĐhŶikaŵi 
(BAT-AEPLͿ u speĐifiĐké čisté spotřeďǇ eŶergie Ŷa jatkáĐh 
PoražeŶá zǀířata – Jednotka (1) – MěrŶá čistá spotřeďa eŶergie ;ročŶí průŵěrͿ ;2) 

• Kuřata: 170–490 (5) kWh/t jatečŶě upraǀeŶýĐh těl; 

• Kuřata: 0,25–0,90 (5) kWh/zǀíře. 
(1) Použije se ďuď BAT-AEPL ǀǇjádřeŶá ǀ kWh/tuŶu jatečŶě upraǀeŶýĐh těl, 

nebo BAT-AEPL ǀǇjádřeŶá ǀ kWh/zǀíře. 
(2) BAT-AEPL se ǀztahují Ŷa ǀýhradŶí porážku dotčeŶýĐh zǀířat. 
(5) Rozsah BAT-AEPL se Ŷesŵí použít Ŷa zařízeŶí, která ǀǇráďějí ǀíĐe Ŷež ϱϬ % 

polotoǀarů ;tj. ŵasŶýĐh ǀýroďků, které jsou dále zpraĐoǀáŶǇ tak, 
že již nejsou pouhýŵi kusǇ ŵasa, Ŷapř. ŵariŶoǀaŶé ǀýroďkǇ, kloďásǇͿ ǀ poŵěru 
k Đelkoǀé hŵotŶosti ǀýroďků potraǀiŶářského, Ŷápojoǀého a ŵlékáreŶského 
průŵǇslu. 

ChlazeŶí ďude řízeŶo autoŵatiĐkǇ sǇstéŵeŵ MaR, 
a to dle jedŶotliǀýĐh oďjektů a Ŷároků Ŷa teplotŶí režiŵ ǀ daŶéŵ 
úseku. V zařízeŶí ďude roǀŶěž uplatŶěŶa teĐhŶika pro účiŶŶé pařeŶí 
drůďeže, kdǇ drůďež ďude pařeŶa poŶořeŶíŵ za poŵoĐi sǇstéŵu 
optiŵalizoǀaŶého průtoku ǀodǇ ;řízeŶo sǇstéŵeŵ MaR 
s ǀǇhodŶoĐoǀáŶíŵ klíčoǀýĐh paraŵetrů, kterýŵi jsou ǀ toŵto případě 
průtok a teplota ǀodǇ a zatížeŶí liŶkǇͿ. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
PozŶáŵka: 
K porovŶáŶí 

speĐifiĐké 
spotřeďǇ 

energie dojde 
ŶásledŶě 
v dalšíĐh 

letech 
po uvedeŶí 

zařízeŶí 
do provozu. 

ϭ.Ϯ.Ϯ. Spotřeďa vodǇ a vzŶik odpadŶíĐh vod 

BAT ϮϮ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou pro sŶížeŶí spotřeďǇ vodǇ a oďjeŵu vzŶiklýĐh 
odpadŶíĐh vod je použití oďou teĐhŶik aͿ a ďͿ, které uvádí BAT ϭϬ, spolu s vhodŶou 
koŵďiŶaĐí teĐhŶik ĐͿ až kͿ, které uvádí BAT ϭϬ, a Ŷíže uvedeŶýĐh teĐhŶik. 

a) SuĐhé ǀǇprazdňoǀáŶí žaludků u skotu/prasat – oďeĐŶě použitelŶé; 
b) SuĐhé ǀǇprazdňoǀáŶí teŶkého střeǀa u prasat – oďeĐŶě použitelŶé; 
c) TeĐhŶikǇ účiŶŶého pařeŶí – použitelŶost Ŷa stáǀajíĐí zařízeŶí ŵůže ďýt 

oŵezeŶa uspořádáŶíŵ zařízeŶí/Ŷedostatkeŵ prostoru. 
ÚrovŶě eŶviroŶŵeŶtálŶí výkoŶŶosti spojeŶé s Ŷejlepšíŵi dostupŶýŵi teĐhŶikaŵi 
(BAT-AEPLͿ u speĐifiĐkého vǇpouštěŶí odpadŶíĐh vod 
PoražeŶá zǀířata JedŶotka ;1Ϳ SpeĐifiĐké ǀǇpouštěŶí odpadŶíĐh ǀod ;ročŶí průŵěrͿ ;2) 

• Kuřata: 1,45–6,30 m3/t jatečŶě upraǀeŶýĐh těl; 

• Kuřata: 0,002–0,013 m3/zǀíře. 
(1) Použije se ďuď BAT-AEPL ǀǇjádřeŶá ǀ ŵ3/t jatečŶě upraǀeŶýĐh těl, nebo BAT-AEPL 

V zařízeŶí ďude uplatŶěŶa teĐhŶika účiŶŶého pařeŶí. PředpokládaŶá 
ŵaǆiŵálŶí potřeďa ǀodǇ ďude čiŶit ϯϭϮ ϬϬϬ ŵ3/rok (v souladu 
s ǀǇjádřeŶíŵ proǀozoǀatele ǀodoǀodu k záŵěruͿ. Při kapaĐitě 
porážkoǀýĐh liŶek ϭϬ ϬϬϬ ks/h, tj. ŵaǆ. ϰϬ ŵil. ks/rok, bude produkce 
teĐhŶologiĐkýĐh odpadŶíĐh ǀod ǀ úroǀŶi Ϭ,ϬϬϴ ŵ3 Ŷa zǀíře. 

Bude 
v souladu 

s BAT.  
PozŶáŵka: 
K porovŶáŶí 
speĐifiĐkého 
vǇpouštěŶí 
odpadŶíĐh 
vod dojde 
ŶásledŶě 
v dalšíĐh 

letech 
po uvedeŶí 
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ǀǇjádřeŶá ǀ ŵ3/zǀíře. 
(2) BAT-AEPL se ǀztahují Ŷa ǀýhradŶí porážku dotčeŶýĐh zǀířat. 

zařízeŶí 
do provozu. 

ϭ.Ϯ.ϯ. Použití Đhladiv 

BAT Ϯϯ. Nejlepší dostupŶou teĐhŶikou ;BATͿ je použití teĐhŶikǇ aͿ a jedŶé 
nebo oďou Ŷíže uvedeŶýĐh teĐhŶik ďͿ a ĐͿ, aďǇ se zaďráŶilo ztrátáŵ Đhladiva, 
nebo pokud to ŶeŶí ŵožŶé, aďǇ se tǇto ztrátǇ sŶížilǇ. 

a) PláŶ řízeŶí ĐhlazeŶí; 
b) PreǀeŶtiǀŶí a ŶápraǀŶá údržďa; 
c) Použití detektorů úŶiku Đhladiǀa. 

OrieŶtačŶí úroveň eŵisí pro ztrátǇ Đhladiva 
Typ chladiva – Jednotka – OrieŶtačŶí úroǀeň eŵisí ;klouzaǀý průŵěr za ϯ rokǇͿ 
Jakýkoli tǇp Đhladiǀa – ProĐeŶto ;%Ϳ Đelkoǀého ŵŶožstǀí Đhladiǀa oďsažeŶého 
v ĐhladiĐíŵ sǇstéŵu ;sǇstéŵeĐhͿ: < 1–5. 

Chladiǀa ďudou soustředěŶa ǀ herŵetiĐkǇ těsŶéŵ tlakoǀéŵ ĐhladiĐíŵ 
okruhu. Tlakoǀé sǇstéŵǇ ďudou ǀǇďaǀeŶǇ pojistŶýŵi ǀeŶtilǇ pro případ 
ǀzŶiku ŶadŵěrŶého tlaku ǀ sǇstéŵu ǀ důsledku ǀzŶiku ŶestaŶdardŶíĐh 
proǀozŶíĐh staǀů. VýstupǇ pojistŶýĐh ǀeŶtilů ďudou ǀǇďaǀeŶǇ detektorǇ 
úŶiku Đhladiǀa s ǀýstupeŵ sigŶalizaĐe oďsluze zařízeŶí. 

Bude 
v souladu 

s BAT. 
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7. SezŶaŵ použité legislativǇ 

• ProǀáděĐí rozhodŶutí Koŵise ;EUͿ ϮϬϮϯ/Ϯϳϰϵ ze dŶe ϭϭ. prosiŶĐe ϮϬϮϯ, kterýŵ se staŶoǀí záǀěrǇ 
o ŶejlepšíĐh dostupŶýĐh teĐhŶikáĐh ;BATͿ podle sŵěrŶiĐe Eǀropského parlaŵeŶtu a RadǇ 
2010/75/EU pro jatka a průŵǇsl zpraĐoǀáǀajíĐí ǀedlejší produktǇ žiǀočišŶého půǀodu a/Ŷeďo jedlé 
ǀedlejší produktǇ. 

• )ákoŶ č. ϳϲ/ϮϬϬϮ Sď., o iŶtegroǀaŶé preǀeŶĐi a oŵezoǀáŶí zŶečištěŶí, o iŶtegroǀaŶéŵ registru 
zŶečišťoǀáŶí a o zŵěŶě ŶěkterýĐh zákoŶů ;zákoŶ o iŶtegroǀaŶé preǀeŶĐiͿ, ǀ platŶéŵ zŶěŶí. 

• )ákoŶ č. ϭϲϲ/ϭϵϵϵ Sď. o ǀeteriŶárŶí péči, v platŶéŵ zŶěŶí. 

• )ákoŶ č. Ϯϱϴ/ϮϬϬϬ Sď. o oĐhraŶě ǀeřejŶého zdraǀí, ǀ platŶéŵ zŶěŶí. 

• NařízeŶí ǀládǇ č. ϮϳϮ/ϮϬϭϭ Sď., o oĐhraŶě zdraǀí před ŶepřízŶiǀýŵi účiŶkǇ hluku a ǀiďraĐí, ǀ platŶéŵ 
zŶěŶí. 

• NařízeŶíŵ Eǀropského parlaŵeŶtu a RadǇ ;ESͿ č. ϭϬϲϵ/ϮϬϬϵ ze dŶe Ϯϭ. 10. ϮϬϬϵ o hǇgieŶiĐkýĐh 
pravidlech pro ǀedlejší produktǇ žiǀočišŶého půǀodu a získaŶé produktǇ, které Ŷejsou určeŶǇ 
k lidské spotřeďě. 

• NařízeŶí Koŵise ;EUͿ č. ϭϰϮ/ϮϬϭϭ, kterýŵ se proǀádí ŶařízeŶí Eǀropského parlamentu a rady (ES) 
č. 1069/2009 o hǇgieŶiĐkýĐh praǀidleĐh pro ǀedlejší produktǇ žiǀočišŶého půǀodu a získaŶé 
produktǇ, které Ŷejsou určeŶǇ k lidské spotřeďě. 

 
 

8. SezŶaŵ použitýĐh zkratek 

BAT Ŷejlepší dostupŶá teĐhŶika 

ČOV čistírŶa odpadŶíĐh ǀod 

EMS sǇstéŵ eŶǀiroŶŵeŶtálŶího managementu 

CHLaS ĐheŵiĐké látkǇ a sŵěsi 

IP iŶtegroǀaŶé poǀoleŶí 

KÚ krajský úřad 

MaR ŵěřeŶí a regulaĐe 

parc.č.  parĐelŶí číslo 
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